
TEH-LIN
INTRODUCTION
Teh-Lin a été fondée en 1960 par M. Kuen-Lin Chen, qui avait lui-même subi une amputation à la suite d'un accident 
de voiture. Cela lui a fait comprendre la nécessité de disposer de prothèses de haute qualité qui puissent faciliter la 
vie des gens. Aujourd'hui encore, les partenaires de Teh-Lin continuent de collaborer à la recherche de nouvelles 
technologies pour améliorer la fonctionnalité et la convivialité des prothèses.

La mission n'est pas seulement de faciliter la vie des gens ou d'améliorer leur mobilité grâce à leur prothèse, mais 
aussi de leur donner la confiance nécessaire pour se tourner vers l'avenir.

Dans ce but, Teh-Lin se caractérise principalement par sa durabilité, sa flexibilité ainsi qu'un excellent rapport qualité-
prix. Chaque prothèse est équipée d'un roulement de précision, qui assure la flexibilité nécessaire et augmente ainsi 
considérablement sa durée de vie.

NIVEAU DE FONCTIONNALITÉ 1 À 4
Niveau de fonctionnalité 1
L'utilisateur a la capacité ou le potentiel d'utiliser la prothèse pour des transferts ou des marches sur 
terrain plat avec une cadence régulière.

Niveau de fonctionnalité 2
L'utilisateur a la capacité ou le potentiel de franchir des obstacles de faible hauteur tels que des bordures, 
des marches ou un sol irrégulier.

Niveau de fonctionnalité 3
L'utilisateur a la capacité ou le potentiel de faire des promenades à une cadence variable, en franchissant 
des obstacles facilement accessibles dans l'environnement. La prothèse peut également être utilisée 
pour des activités professionnelles, thérapeutiques ou sportives.

Niveau de fonctionnalité 4
L'utilisateur a la capacité ou le potentiel d'exécuter des compétences avec un impact, un stress ou des 
niveaux d'énergie élevés. Typique des exigences pratiques des enfants, des adultes actifs ou des athlètes.

TYPES DE JOINTS

Mécanique

Pneumatique

Hydraulique

Contrôlé par microprocesseur
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PROTHÈSES - Teh-Lin Genou - enfant

Compact, fonctionnel et solide sont les exigences avec lesquelles le concept de ce 
genou pour enfants a été créé. Il s'agit d'un système léger, miniature et modulaire, 
équipé d'un mécanisme de verrouillage et d'un interrupteur manuel. Lorsque 
l'interrupteur est en position fermée, il y a un clic clairement audible en pleine 
extension. Les enfants qui n'ont pas besoin du mécanisme de verrouillage peuvent 
choisir de laisser l'interrupteur en position ouverte.

CARACTÉRISTIQUES
• Mécanisme de verrouillage commutable
• Réglable rapidement et facilement
• Construction légère en aluminium

RÉFÉRENCES
Description Référence

Genou mécanique à 1 axe avec verrouillage 
manuel TK-1C1 PBTK - 1C1

DONNÉES TECHNIQUES
matériau alliage d’aluminium

hauteur d’installation 128 mm
niveau d'amputation transfémoral

poids 310 g
flexion maximale 130°

poids max. du patient 55 kg
diamètre du tube 22 mm

niveau de fonctionnalité

TK-1C1 
Genou mécanique à un axe avec verrouillage manuel.
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Cette prothèse est conçue pour les enfants amputés au niveau de la partie transfémorale 
et de l'extenseur du genou ce qui nécessitent une très petite hauteur d'appareillage. Le 
genou est très robuste, présente les avantages d'un système polycentrique à 4 axes et 
répond à toutes les exigences de base d'un système prothétique pédiatrique.

CARACTÉRISTIQUES
• Petite taille et légèreté
• La résistance de l'extension est réglable pour un meilleur contrôle de la phase 

d'élan
• Convient aux amputés transfémoraux et aux amputés de l'extenseur du genou
• Disponible en rose et noir

RÉFÉRENCES
Description Référence

Genou polycentrique pneumatique à 4 axes 
TK-40C PBTK - 40C

DONNÉES TECHNIQUES
matériau alliage d’aluminium 

hauteur d'installation 121 mm
niveau d'amputation transfémoral/désarticulé du 

genou
poids 370 g

flexion maximale 155°
poids max. du patient 60 kg

diamètre du tube 22 mm
couleur noir

niveau de fonctionnalité

TK-40C 
Genou mécanique polycentrique à 4 axes.
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PROTHÈSES - Teh-Lin Genou - enfant

Le mini-genou pneumatique intègre des fonctions inégalées dans un tout petit boîtier. 
Il peut être utilisé avec des amputés transfémoraux et des amputés de l’articulation 
du genou actifs à extrêmement actifs, avec un poids maximal de l'utilisateur de 60 kg. 
Grâce à sa capacité de réglage, la prothèse convient parfaitement pour une utilisation 
avec une cadence variable pour obtenir le schéma de marche le plus naturel possible.

CARACTÉRISTIQUES
• Petite taille et légèreté
• La résistance de l'extension est réglable pour un meilleur contrôle de la phase 

d'élan
• Réglage très précis et exact
• Convient aux amputés transfémoraux et aux amputés de l'extenseur du genou

RÉFÉRENCES
Description Référence

Genou polycentrique pneumatique à 4 axes 
TK-4P0C PBTK - 4P0C

DONNÉES TECHNIQUES
matériau alliage d’aluminium 

hauteur d’installation 170 mm
niveau d'amputation transfémoral/désarticulé du 

genou
poids 530 g

flexion maximale 155°
poids max. du patient 60 kg

diamètre du tube 22 mm
couleur noir

niveau de fonctionnalité

TK-4P0C  
Genou polycentrique pneumatique à 4 axes
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Comme le suggère le nom de Galaxy, il s'agit d'un genou saisissant et sans limites qui permet à l'utilisateur de vivre 
sans obstacles. L'élément clé de cette articulation du genou, est la fonction de contrôle de la position. Grâce au 
système ABS (système de freinage automatique) intégré, le genou se bloque lorsqu'il est soumis à une charge non 
naturelle, ce qui évite une éventuelle perte d'équilibre et garantit donc un sentiment de sécurité. La fonction ABS est 
active lorsque la flexion du genou est comprise entre 5° et 35°.

CARACTÉRISTIQUES
• Mécanisme de freinage à détection de charge (ABS)
• La résistance de l'extension est réglable pour un meilleur contrôle de la phase d'élan
• Durabilité et stabilité

RÉFÉRENCES
Description Référence

Galaxy genou mécanique contrôlé par ABS 
GLX-1PS0 PBGLX-1PSO

DONNÉES TECHNIQUES
matériau alliage d’aluminium

hauteur d'installation 192 mm
niveau d'amputation transfémoral

poids 915 g
flexion maximale 135°

poids max. du patient 100 kg
couleur couverture du genou bleu

niveau de fonctionnalité

GLX-1PSO 
Galaxy Genou contrôlé par ABS
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PROTHÈSES - Teh-Lin Genoux - 1 axe

Ce genou possède un mécanisme interne de contrôle de la stabilisation durant la phase d'appui. Le boîtier est 
fabriqué en fibres de carbone. Le système de ressort pneumatique réglable assure une phase de balancement 
fluide dans toutes les conditions, tandis que le système de freinage réglable garantit à l'utilisateur une sécurité. Le 
système de freinage est monté de part et d'autre de l'axe de freinage, ce qui rend le genou une durabilité et sureté 
d'utilisation. La fonction ABS est active à partir d'une flexion du genou de 15°.

CARACTÉRISTIQUES
• Mécanisme de freinage à détection de charge (ABS)
• La résistance de l'extension est réglable pour un meilleur contrôle de la phase d'élan
• Durabilité et stabilité

RÉFÉRENCES
Description Référence

Genou pneumatique en carbone contrôlé 
par ABS TGK-1PS0 PBTGK - 1PS0

DONNÉES TECHNIQUES
matériau fibres de carbone

hauteur d'installation 260 mm
niveau d'amputation transfémoral

poids 990 g
flexion maximale 130°

poids max. du patient 100 kg

niveau de fonctionnalité

TGK-1PS0 
Genou en carbone à commande pneumatique ABS
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Teh-Lin est mondialement reconnu pour ces genoux polycentriques 
fonctionnels. Ils sont spécialement conçus pour les amputés actifs et sont de 
véritables multi-talents grâce à la combinaison d'un poids ultra léger, de la 
stabilité et de la fonctionnalité. Leur durabilité en fait un genou populaire 
auprès des amputés qui souhaitent une prothèse rentable et fonctionnelle. La 
résistance à l'extension peut être ajustée en fonction des besoins personnels 
de l'utilisateur pour un schéma de marche naturel.

CARACTÉRISTIQUES
• Apparence classique et simple
• La résistance de l'extension est réglable pour un meilleur contrôle de la 

phase d'élan
• Un mouvement fluide

RÉFÉRENCES
Description Référence

Genou carbone TGK-4000 PBTGK - 4000

Genou aluminium TK-4000S PBTK - 4000S

Genou galaxy GLX-4000S PBGLX - 4000S

Désarticulation du genou en aluminium TK-4010 PBTK - 4010

ARTICULATIONS DE 
GENOUX MÉCANIQUES 
TGK-4000 Genou carbone

TK-4000S Genou aluminium

GLX-4000S Genou galaxy

TK-4010 Désarticulation du genou en aluminium

TK-4000S

TK-4010GLX-4000S

TGK-4000
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PROTHÈSES - Teh-Lin Genoux - 4 axes

DONNÉES TECHNIQUES
TGK-4000 TK-4000S GLX-4000S TK-4010

matériau fibres de carbone alliage d'aluminium alliage d'aluminium alliage d'aluminium
hauteur d'installation 180 mm 175 mm 180 mm 210 mm
niveau d'amputation transfémoral transfémoral transfémoral désarticulation du 

genou
poids 655 g 835 g 850 g 835 g

flexion maximale 135° 135° 135° 140°
poids max. du patient 100 kg 100 kg 100 kg 100 kg
couleur couverture du 

genou
- - bleu -

niveau de 
fonctionnalité
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TGK-4001

TK-4001S

Ces articulations mécaniques du genou sont dotées d'un mécanisme de verrouillage 
avec un interrupteur manuel, ce qui les rend performants à la rééducation. Lorsque 
l'équipe de rééducation ne peut pas encore prévoir si un patient sera satisfait de 
marcher avec un genou desserré, une fixation manuelle du genou offre la solution. 
Plus tard au cours de la rééducation, lorsque le patient est suffisamment contant, le 
genou peut être desserré. Le genou peut également être utilisé par les utilisateurs 
qui souhaitent immobiliser le genou pour certaines activités.

CARACTÉRISTIQUES
• Apparence classique et simple
• Verrouillage manuel réglable
• Mécanisme de verrouillage positif
• La résistance de l'extension est réglable pour un meilleur contrôle de la 

phase d'élan
• Un mouvement fluide
• Haut degré de stabilité et de sécurité

RÉFÉRENCES
Description Référence

Genou carbone TGK-4001 PBTGK - 4001

Genou carbone avec verrouillage 30° TGK-4002 PBTGK - 4002

Genou aluminium TK-4001S PBTK - 4001S

ARTICULATIONS 
MÉCANIQUES DU GENOU 
AVEC VERROUILLAGE 
MANUEL 
TGK-4001 Genou carbone

TGK-4002 Genou carbone avec verrouillage 30°

TK-4001S Genou aluminium

TGK-4002
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PROTHÈSES - Teh-Lin Genoux - 4 axes

DONNÉES TECHNIQUES
TGK-4001 TGK-4002 TK-4001S

matériau fibres de carbone fibres de carbone alliage d'aluminium
hauteur d'installation 180 mm 180 mm 178 mm
niveau d'amputation transfémoral transfémoral transfémoral

poids 710 g 680 g 880 g
flexion maximale 110° 110° 120°

poids max. du patient 100 kg 100 kg 100 kg
angle de verrouillage 0° 30° 0°

niveau de fonctionnalité
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Double screws design

It can prevent the loosening of the tube.

High knee flexion angle 159°

Prosthesis wearers would be comfort 
when kneeling, sitting and donning.

Flexion/Extension separately adjustable

The adjustable design of the pneumatic cylinder 
can be fine-tuned for the knee flexion and 
extension velocity independently to establish 
more natural and stable gait.

Eye-catching, robust and stream-line design

Industrial designs activate the soul of prosthesis. 
There are streamlined shapes, beautiful color 
schemes and appropriate structures.

C-RAY-RP1

RAYOME 4 BAR PNEUMATIC KNEE 

1 High efficiency pneumatic cylinder system 
2 Ultra-light construction
3 The resistances of flexion and extension are  
    adjusted independently

Technical data

Material Aluminum alloy, Titanium alloy

System height 227 mm

System weight 1146 g

Maximum flexion angle 159˚

Maximum body weight 125 kg

Activity level

Le genou pneumatique RP1 se caractérise par un design attrayant, de sorte qu'il 
peut être porté de manière visible. Les couleurs orange et noire représentent la 
force et la personnalité de la prothèse. La résistance à la flexion et à l'extension 
est réglable individuellement pour obtenir un schéma de marche plus naturel.

CARACTÉRISTIQUES
• Système de cylindre pneumatique très efficace
• Construction très légère
• La résistance à la flexion et à l'extension est réglable individuellement
• Conception attrayante, robuste et rationalisée
• Il est plus facile de s'agenouiller et de s'asseoir grâce à la flexion élevée des genoux 

( jusqu'à 159°)
• Système à double vis pour la fixation de l'adaptateur de tube

RÉFÉRENCES
Description Référence

Genou Rayome RAY4-RP1 PBRAY - RP1

DONNÉES TECHNIQUES
matériau alliage d'aluminium et de titane

hauteur d'installation 227 mm
niveau d'amputation transfémoral

poids 1020 g
flexion maximale 159°

poids max. du patient 125 kg
couleur orange, noir

niveau de fonctionnalité

ARTICULATION DE GENOU 
PNEUMATIQUE 
RAY-RP1 Genou Rayome
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PROTHÈSES - Teh-Lin Genoux - 4 axes

Il s'agit d'une prothèse de genou de pointe, offrant une fonctionnalité et une 
durabilité inégalées pour les amputés transfémoraux actifs à extrêmement 
actifs. Grâce à son adaptabilité, la prothèse convient parfaitement à une 
utilisation avec une cadence variable. En plus de sa haute fonctionnalité, la 
prothèse a un design classique mais à la mode qui encourage les utilisateurs 
à la porter de manière visible.

CARACTÉRISTIQUES
• Construction ultra-légère en fibre de carbone
• La résistance de l'extension est réglable pour un meilleur contrôle de la phase d'élan
• Réglage très précis et exact
• Classique et à la mode

RÉFÉRENCES
Description Référence

Genou Phoenix carbone TGK-4P00AW PBTGK - 4P00AW

DONNÉES TECHNIQUES
matériau fibres de carbone

hauteur d'installation 260 mm
niveau d'amputation transfémoral

poids 993 g
flexion maximale 135°

poids max. du patient 125 kg
kleur gris/carbone

niveau de fonctionnalité

TGK-4P00AW Genou Phoenix Carbone

83© octobre 2021 - DISTRAC Group 83



TGK-4P01P

TGK-4P10

TGK-4P00
Ces genoux durables et fonctionnels offrent tous les avantages d'une articulation 
polycentrique à 4 axes avec la flexibilité d'un ressort pneumatique. Les boîtiers en 
carbone ont un rapport poids/résistance meilleur que les alliages les plus résistants. 
Le cylindre pneumatique est très finement réglé et permet une démarche à cadence 
variable. Les prothèses sont conçues pour des utilisateurs actifs à extrêmement actifs, 
pour lesquels l'esthétique revêt une grande importance.

CARACTÉRISTIQUES
• Apparence classique et simple
• La résistance de l'extension est réglable pour un meilleur contrôle de la phase 

d'élan
• Un mouvement fluide
• Durabilité et stabilité

RÉFÉRENCES
Description Référence

Genou carbone TGK-4P00 PBTGK-4P00

Mini genou carbone TGK-4P01P PBTGK-4P01P

Désarticulation du genou carbone TGK-4P10 PBTGK-4P10

DONNÉES TECHNIQUES
TGK-4P00 TGK-4P01P TGK-4P10

matériau fibres de carbone fibres de carbone fibres de carbone
hauteur d'installation 260 mm 210 mm 265 mm
niveau d'amputation transfémoral transfémoral désarticulation du genou

poids 920 g 772 g 1078 g
flexion maximale 130° 142° 138°

poids max. du patient 100 kg 80 kg 100 kg

niveau de fonctionnalité

TGK-4P00 Genou carbone

TGK-4P01P Mini genou carbone

TGK-4P10 Désarticulation du genou carbone
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TK-4P00S

TK-4P01P

PROTHÈSES - Teh-Lin Genoux - 4 axes

Ces articulations de genou polycentriques à 4 axes ont la même fonctionnalité que 
les genoux en carbone, mais sont légèrement plus lourds et plus économiques.

CARACTÉRISTIQUES
• Apparence classique et simple
• La résistance de l'extension est réglable pour un meilleur contrôle de la 

phase d'élan
• Un mouvement fluide
• Durabilité et stabilité

RÉFÉRENCES
Description Référence

Genou aluminium TK-4P00S PBTK-4P00S

Mini genou aluminium TK-4P01P PBTK-4P01P

DONNÉES TECHNIQUES
TK-4P00S TK-4P01P

matériau alliage d'aluminium alliage d'aluminium
hauteur d'installation 258 mm 212 mm
niveau d'amputation transfémoral transfémoral

poids 1150 g 905 g
flexion maximale 140° 142°

poids max. du patient 100 kg 80 kg

niveau de fonctionnalité

TK-4P00S Genou aluminium

TK-4P01P Mini genou aluminium

85© octobre 2021 - DISTRAC Group 85



C-XTR-X60

X60 HYDRAULIC, POLYCENTRIC KNEE

1 High efficiency hydraulic cylinder system
2 Special 4-bar mechanical design with adjustable initial ICR
3 The resistances of flexion and extension are  
   adjusted independently

Technical data

Material Aluminum alloy, Titanium alloy

System height 273 mm

System weight 1060 g

Maximum flexion angle 138˚

Maximum body weight 125 kg

Color Apple Green , Wine Red , Pearl White

Activity level

Double screws design

It can prevent the loosening of the tube.

Flexion/Extension separately adjustable

The adjustable design of the hydraulic 
cylinder can be fine-tuned for the 
knee flexion and extension velocity 
independently to establish more natural 
and stable gait.

Adjustable initial ICR

The bumper adjustable screw is for adjust 
user's individual gait requirements.

Colorful cover

The anterior and posterior cover can 
protect the internal structure of X60, 
and prevent the entry of dust.

Best sealed bearing

High strength and precision stainless 
bearing can increase the stability and 
the durability of the product.

4-BAR
MODULAR KNEE JOINT

C-XTR-X60(G,R,W)-DE : A whole set includes Xtreme X60 4 Bar 
Hydraulic Knee Joint, one Tube , one Adapter and one Tool.

Xtreme vise un style de vie illimité. Les utilisateurs du X60 peuvent profiter de 
nombreux moments agréables et relaxants : une promenade dans un parc, 
du vélo ou une excursion dans la nature avec des amis. Le X60 permet aux 
personnes de reprendre les activités de la vie quotidienne. Une caractéristique 
particulière de cette prothèse est que le "CRI initial" peut être ajusté pour 
répondre aux besoins de marche individuels de l'utilisateur. En plus de son haut 
niveau de fonctionnalité, cette prothèse a également un design très attrayant 
qui peut être personnalisé grâce à des housses de différentes couleurs.

CARACTÉRISTIQUES
• Système de cylindre hydraulique efficace
• Contrôle séparé de la flexion et de l'extension pour un schéma de marche plus naturel et plus stable
• Système à double vis pour la fixation de l'adaptateur de tube
• CRI (centre de rotation instantané) initial réglable
• Des housses colorées qui personnalisent l'ensemble et sont facilement amovibles pour l'entretien
• Style moderne et sportif
• Roulements extra solides, inoxydables et scellés, augmentant la stabilité et la durabilité
• Toujours livré dans une boîte avec le genou, l'adaptateur et le tube

RÉFÉRENCES
Description Vert Rouge Blanc

Genou XTreme XTR-X60 PBXTR-X60G PBXTR-X60R PBXTR-X60W

DONNÉES TECHNIQUES
matériau alliage d'aluminium et de titane

hauteur d'installation 273 mm
niveau d'amputation transfémoral

poids 1060 g
flexion maximale 138°

poids max. du patient 125 kg
couleur couverture vert pomme, rouge vin, blanc perle

niveau de fonctionnalité

ARTICULATIONS 
HYDRAULIQUES DU 
GENOU 
XTR-X60 Genou Xtreme
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TGK-50SO

TK-50SO

PROTHÈSES - Teh-Lin Genoux - 5 axes

La biomécanique de ces genoux est conçue pour permettre une flexion du genou jusqu'à 15° 
pendant la phase d'appui. C'est ce que l'on appelle la BGS (Bionic Gait Simulation), qui se traduit 
par une stabilité et une absorption des chocs accrues, ce qui soulage la pression sur l'articulation 
de la hanche. L'effet peut être ressenti très fortement lors du "coup de talon", lorsque les utilisateurs 
descendent une pente. L'effet d’amorti confortable réduit le nombre de flexions incontrôlées du 
genou et la transition vers la phase d'appui est plus contrôlée. Ces genoux donnent généralement 
un sentiment de sécurité, augmentant la confiance en soi de l'utilisateur grâce à une démarche 
plus naturelle.

CARACTÉRISTIQUES
• Apparence classique et simple
• La résistance de l'extension est réglable pour un meilleur contrôle de la phase d'élan
• La fonction de flexion pendant la phase d'appui est entièrement réglable
• Durabilité et stabilité

RÉFÉRENCES
Description Référence

Genou carbone TGK-50SO PBTGK-50SO

Genou aluminium TK-50SO PBTK-50SO

DONNÉES TECHNIQUES
TGK-50SO TK-50SO

matériau fibres de carbone alliage d'aluminium
hauteur d'installation 235 mm 163 mm
niveau d'amputation transfémoral transfémoral

poids 925 g 1005 g
flexion maximale 155° 150°

poids max. du patient 100 kg 100 kg

niveau de fonctionnalité

GENOUILLÈRE MÉCANIQUE 
TGK-50SO Genou carbone

TK-50SO Genou aluminium
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TGK-5PSOH

TGK-5PS10

Ces genoux sont conçus pour les utilisateurs actifs à très actifs qui souhaitent bénéficier de tous les 
avantages d'une articulation polycentrique à 5 axes avec la facilité de mouvement d'un ressort 
pneumatique. Grâce au vérin pneumatique, la résistance à la flexion et à l'extension est très finement 
ajustée, ce qui permet d'obtenir un haut degré de stabilité combiné à une plus grande plage de vitesse 
de marche variable. En conséquence, les utilisateurs ont souvent une démarche plus naturelle avec une 
faible consommation d'énergie et un recul réduit du talon.

CARACTÉRISTIQUES
• Apparence classique et simple
• La résistance de l'extension est réglable pour un meilleur contrôle de la phase d'élan
• La fonction de flexion pendant la phase d'appui est entièrement réglable
• Durabilité et stabilité

RÉFÉRENCES
Description Référence

Genou carbone TGK-5PSOH PBTGK-5PSOH

Genou exarticulation carbone TGK-5PS10 PBTGK-5PS10

DONNÉES TECHNIQUES
TGK-5PSOH TGK-5PS10

matériau fibres de carbone
alliage de titane 

fibres de carbone
alliage de titane 

hauteur d'installation 238 mm 250 mm
niveau d'amputation transfémoral désarticulation du genou

poids 1000 g 1000 g
flexion maximale 138° 135°

poids max. du patient 100 kg 100 kg

niveau de fonctionnalité

ARTICULATIONS 
PNEUMATIQUES DU GENOU 
TGK-5PSOH Genou carbone

TGK-5PS10  Genou exarticulation carbone
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TGK-5PS0IC

PROTHÈSES - Teh-Lin Genoux - microprocesseur

Cette articulation de genou intelligente polycentrique à 5 axes est plus qu'un cerveau. 
Le genou "pilote automatique" s'adapte instantanément à chaque besoin de marche de 
son utilisateur, en ajustant précisément la flexion, l'extension et la vitesse de marche. La 
structure à 5 axes pour la désarticulation est plus légère et offre plus de soutien. En 
position assise, la partie située sous l'articulation elle-même est rétractée (pour compenser 
la différence de longueur des jambes), pour des raisons tant esthétiques que d'utilisation.

CARACTÉRISTIQUES
• Microprocesseur intelligent
• Aucun réglage n'est nécessaire, car le genou apprend et s'adapte immédiatement et 

en permanence au rythme de marche de l'utilisateur
• Fonction de flexion positive pendant la phase d'appui
• Construction ultralégère en carbone
• Durabilité et stabilité

RÉFÉRENCES
Description Référence

Microprocesseur intelligent - genou désarticulation carbone PBTGK-5PS0IC

MICROPROCESSEUR 
INTELLIGENT
TGK-5PS0IC Genou désarticulation carbone
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PBTGK-5PSOIC-A02 ADLIB 2
Genou microprocessor

PBTGK-5PSOIC-A12 ADLIB 2 
Articulation du genou par microprocesseur

ADLIB 2 est une articulation de genou pneumatique à 5 axes 
contrôlée par un microprocesseur. En interne, le genou est doté 
d'un capteur de gravité multiaxial qui calcule l'accélération et la 
position du genou en fonction de la gravité, à raison de 200 fois 
par seconde. Ces données sont rassemblées et analysées par 
le microprocesseur pour évaluer la démarche de l'utilisateur. Le 
microprocesseur contrôle à son tour le cylindre pneumatique qui 
optimise la résistance pour obtenir le schéma de marche le plus 
naturel possible.
Grâce à la structure à 5 axes, le centre de rotation instantanée se déplace de manière proximale-postérieure par 
rapport à l'axe du genou afin de fournir une absorption des chocs suffisante et réduire la consommation d'énergie 
globale tout en augmentant le degré de contrôle et de stabilité.
La télécommande incluse communique avec le microprocesseur via Bluetooth et contrôle la résistance de l'articulation 
en utilisant soit l'auto-programme (réglages préprogrammés), soit les réglages manuels.

CARACTÉRISTIQUES
• Communication efficace entre le capteur G, le microprocesseur et le système de cylindre pneumatique
• Télécommande séparée
• Aspect moderne et intemporel
• Un mouvement fluide
• Durabilité et stabilité

RÉFÉRENCES
Description Référence

Adlib 2 Genou microprocesseur TGK-5PSOIC-A02 PBTGK-5PSOIC-A02

Adlib 2 Articulation du genou par microprocesseur TGK-5PSOIC-A12 PBTGK-5PSOIC-A12
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PROTHÈSES - Teh-Lin Genoux - microprocesseur

DONNÉES TECHNIQUES
TGK-5PSOIC-A02 TGK-5PSOIC-A12

matériau fibres de carbone, alliage de titane, alliage 
d'aluminium

fibres de carbone, alliage de titane, alliage 
d'aluminium

hauteur d'installation 260 mm 278 mm
niveau d'amputation transfémoral désarticulation du genou

poids 1195 g 1210 g
flexion maximale 138° 138°

poids max. du patient 125 kg 125 kg
module sans fil bluetooth classe II bluetooth classe II

niveau de fonctionnalité
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L-BRACKETS

Un connecteur qui relie la douille FRP à l'adaptateur avec un boulon central. Pour les amputés désarticulation du 
genou actifs et très actifs. 

CARACTÉRISTIQUES
• Supports en L disponibles en aluminium pour les utilisateurs actifs, et en acier inoxydable pour les utilisateurs 

très actifs
• Pour les enfants et les adultes

RÉFÉRENCES
Description Référence

L-brackets en aluminium pour enfants PBATSCKD-CL

L-brackets en acier inoxydable pour enfants PBATSCKD-CSL

L-brackets en aluminium pour adultes PBATSCKD-AL

L-brackets en acier inoxydable pour adultes PBATSCKD-L

DONNÉES TECHNIQUES
PBATSCKD-CL PBATSCKD-CSL PBATSCKD-AL PBATSCKD-L

matériau alliage d'aluminium acier inoxydable alliage d'aluminium acier inoxydable
poids 45g 105g 105g 240g

PBATSCKD-L PBATSCKD-AL
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PROTHÈSES - Teh-Lin

TCH-01
Hanche enfant en aluminium avec verrouillage manuel

Cette articulation est destinée aux enfants ayant subi une arthroplastie de la hanche ou une hémipelvectomie. La 
prothèse permet jusqu'à 10° de flexion de la hanche, grâce au mécanisme à ressort intégré, pour une démarche la 
plus naturelle possible. Les lamelles pré-courbées et le connecteur angulaire du genou permettent de réduire le 
temps de fabrication et d'adaptation. La prothèse comporte un verrouillage manuel qui permet de libérer la hanche, 
par exemple pour permettre une position assise.

CARACTÉRISTIQUES
• Conception compacte
• Fonctionnel
• Fort
• Flexion de la hanche de 10° possible en position fermée
• Construction légère
• Plaque stratifiée pré-courbée

RÉFÉRENCES
Description Référence

Hanche enfant en aluminium avec verrouillage manuel TCH-01 PHTCH-01

DONNÉES TECHNIQUES
TCH-01

matériau alliage d'aluminium
hauteur d'installation 140 mm
niveau d'amputation arthrodèse de la hanche,

hémipelvectomie
poids 262 gr

flexion maximale 115°
poids max. du patient 60 kg

niveau de fonctionnalité
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TGH-01
Hanche en carbone avec verrouillage manuel

TH-01
Hanche en aluminium avec verrouillage manuel

Ces prothèses de hanche sont destinées aux adultes ayant subi une arthroplastie de la 
hanche ou une hémipelvectomie. Les prothèses permettent une flexion de la hanche jusqu'à 
20° grâce au mécanisme à ressort intégré, pour une démarche la plus naturelle possible. Le 
boîtier en fibre de carbone présente un rapport poids/résistance meilleur que les alliages 
les plus résistants. En revanche, un alliage d'aluminium est légèrement plus lourd, mais 
présente les mêmes fonctionnalités et est plus économique. Les lamelles pré-courbées 
et le connecteur angulaire du genou permettent de réduire le temps de fabrication et 
d'adaptation. La prothèse est équipée d'un verrouillage manuel qui permet de desserrer la 
hanche, par exemple pour permettre une position assise.

CARACTÉRISTIQUES
• 20° de flexion de la hanche possible en position fermée
• Mécanisme à ressort intégré
• Construction légère
• Plaque stratifiée pré-courbée

DONNÉES TECHNIQUES
TGH-01 TH-01

matériau fibres de carbone aluminium
hauteur d'installation 250 mm 220 mm
niveau d'amputation arthroscopie de la hanche, 

hémipelvectomie
arthroscopie de la hanche, 

hémipelvectomie
poids 600 g 760 g

flexion maximale 115° 115°
poids max. du patient 100 kg 100 kg

niveau de fonctionnalité

RÉFÉRENCES
Description Référence

Hy-Stan articulation de la hanche - carbone PBTGH-01

Hy-Stan articulation de la hanche - aluminium PBTH-01

PROTHÈSES - Teh-Lin Hanches
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COUVERTURE COSMÉTIQUE

Housse cosmétique en matériau EVA (éthylène-acétate de vinyle) pour les prothèses de 
jambe.

CARACTÉRISTIQUES
• 20° de flexion de la hanche possible en position fermée
• Mécanisme à ressort intégré
• Construction légère
• Plaque stratifiée pré-courbée

RÉFÉRENCES
xs s m l

Gauche PBATFCDF-XSL PBATFCDF-SL PBATFCDF-ML PBATFCDF-LL

Droit PBATFCDF-XSR PBATFCDF-SR PBATFCDF-MR PBATFCDF-LR

Poids 234 g 279 g 305 g 364 g
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PROTHÈSES - Genou IB-ER 

GENOU MÉCANIQUE À 1 
AXE AVEC VERROUILLAGE 
MANUEL

Genou simple à 1 axe pour l'utilisateur gériatrique.

CARACTÉRISTIQUES
• Genou simple à 1 axe pour l'utilisateur gériatrique
• Grande stabilité dans la phase d'appui
• Pas de contrôle dans la phase d'oscillation
• Ne convient qu'aux utilisateurs ayant un faible niveau d'activité
• Rotation au niveau de la pyramide
• Système de verrouillage robuste et sûr

RÉFÉRENCES
Description Référence

Genou mécanique à 1 axe avec verrouillage manuel PBE41

DONNÉES TECHNIQUES
PBE41

matériau acier inoxydable
poids 220g

poids max. du patient 100kg

niveau de fonctionnalité

PBE41
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ALPS
INTRODUCTION
ALPS = GEL

Alps a été fondée en 1988 et a commencé à produire des produits en silicone 
pour l'industrie médicale. Peu après, Alps a également débuté la production de 
doublures et de manchons en silicone. En raison du manque de confort ressenti 
par les utilisateurs au quotidien, un matériau alternatif et de meilleure qualité a 
été recherché, ce qui a finalement donné naissance à la génération actuelle de 
manchons et de gaines en gel.
La formule gel brevetée redistribue le poids, réduit les pics de pression et élimine 
les forces de cisaillement longitudinales dans l'emboîture prothétique, ce qui augmente considérablement le niveau 
de confort.

Les gaines et manchons ALPS sont fabriqués à partir d'un gel à base d'huile minérale, dans lequel on peut distinguer 
3 types différents : Grip Gel, Easy Gel et HD Gel.

EasyGel

Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel
Texture douce et poudreuse

Contient des antioxydants qui éliminent 
les radicaux libres et les groupes 

hydroxyle.
Convient aux utilisateurs souffrant de 

cicatrices, de diabète sévère, de greffes 
de peau et d'autres affections cutanées.

Texture lisse et collante

La nature collante réduit l'accumulation 
de matière dans la cavité du genou 

pendant la flexion du genou.
Convient aux utilisateurs ayant une peau 

saine.

Texture dense et ferme

La texture relativement ferme donne à 
l'utilisateur un haut degré de contrôle et 

de retour d'information.
Convient aux utilisateurs qui font la 

transition entre les liners en silicone et 
les liners en gel. 
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PROTHÈSES - Alps

LES AVANTAGES DU GEL PAR RAPPORT AU SILICONE

• Hautement élastique (module d’élasticité faible)
• Extrêmement polyvalent
• Utilisation universelle, du traumatisme au diabète
• Réduit les forces de cisaillement sur la peau

Le gel ALPS se déforme plus facilement que le 
silicone sous compression.

Le faible module ou l'étirabilité est une 
caractéristique très avantageuse pour les 
utilisateurs souffrant de troubles vasculaires. 
Le matériau assure une compression et une 
stabilité suffisantes sans restreindre la circulation 
sanguine.
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PRIS SUR LE VIF
Cas pratique 1

Les liners ALPS Easygel contiennent des antioxydants qui apaisent la peau tout en éliminant les radicaux libres et 
les groupes hydroxyle qui peuvent causer des dommages supplémentaires. Des essais cliniques sont encore menés 
aujourd'hui pour mieux comprendre les effets de ces antioxydants sur la peau.

Le cas suivant est une preuve de résultats positifs que de nombreux utilisateurs ont déjà expérimentés. Dans un 
hôpital local de Nashville, un prothésiste agréé, Jim McElhiney, a traité une femme atteinte d'un diabète insulino-
dépendant sévère, où le flux sanguin était altéré.

Les 2 premières photos ont été prises avant le traitement. La femme en question n'avait pas porté sa prothèse depuis 
3 semaines et était traitée avec des pansements humides et secs. Dans ces circonstances, ils l'ont équipée d'un 
"Easyliner Cushion Liner" combiné à un "Easysleeve" pour créer un système de suspension à dépression. Après deux 
semaines, le moignon d'amputation était presque entièrement sain.

Cas pratique 2

Cet utilisateur a été diagnostiqué comme souffrant d'eczéma de contact et a suivi attentivement la procédure 
d'entretien de son moignon, telle que prescrite par le fabricant. Cependant, cela n'a pas suffi à maintenir le moignon 
d'amputation en bonne santé. Après avoir utilisé l'ALPS Easyliner pendant une semaine, les résultats étaient clairement 
visibles.
Cas concret fourni par Wayne Sadler, CPO – Kentucky O & P
.
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PROTHÈSES - Alps

DOUBLURES ET MANCHONS

Une doublure peut être fixée à l'emboîture prothétique de trois manières différentes. Alps fournit à l'utilisateur de 
la prothèse le revêtement correct pour chaque méthode de suspension, en combinaison ou non avec un manchon 
approprié :

• Système Shuttle-lock (locking)
• Système de vide actif (cushion) - le vide est créé au moyen d'une pompe
• Système de vide passif/système d'aspiration (cushion) - le vide est créé au moyen d'une valve unidirectionnelle

APERÇU DES REVÊTEMENTS

Matériau Méthode de suspension Niveau d'amputation*
Easyliner Easygel Locking / Cushion TF & TT
Easyflex Easygel Locking TF & TT

Proximal Seal Easygel Cushion TT
Super Stretch Easygel Cushion TT

General Purpose Gripgel Locking / Cushion TF & TT
Extreme Gripgel Locking / Cushion TF & TT

AP Tapered Gripgel / Easygel* Locking / Cushion TF & TT
Eco HD gel Locking / Cushion TF & TT

Superior Performance HD gel Locking / Cushion TF & TT
Smart Seal HD gel Locking / Cushion TF & TT

* TF = transfémoral / TT = transtibial
* Gel spécial avec les propriétés du gel facile et du gel adhérent.
* Superior performance et Les liners Eco sont de bonnes alternatives à l'ancien thermoliner.

APERÇU DES MANCHONS

Matériau
Easysleeve Easygel / Gripgel

Super Stretch Easygel
Extreme Gripgel

Valve integrated VIVA Gripgel
Superior Suspension Gripgel / HD gel

Superior performance HD gel
Flex HD gel
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La combinaison de douceur, de résistance et d'élasticité de l'Alps Easyliner offre un confort et une durabilité inégalés. 
Ce liner est particulièrement recommandé aux utilisateurs ayant une peau sensible et/ou irritée. L'Easyliner offre une 
alternative douce et apaisante aux liners en gel traditionnels. Il contient également un riche mélange d'antioxydants 
qui favorisent la santé de la peau en combattant les radicaux libres et les groupes hydroxyle.

INDICATIONS
Grâce à la qualité unique de l'easygel, l'Easyliner est le premier choix des utilisateurs souffrant de troubles vasculaires, 
de diabète, de greffes de peau ou de cicatrices.

CARACTÉRISTIQUES
• Disponible en version "locking" et "cushion"
• Durabilité maximale grâce à des coutures renforcées
• Excellent étirement horizontal et vertical pour une bonne adaptabilité de la forme
• Tissu de haute qualité pour une utilisation polyvalente
• Facilité de mise en place et d'enlèvement de la doublure
• Disponible en 3 épaisseurs

TAILLES ET RÉFÉRENCES
Easyliner Locking Liner (ELDT)
Easyliner Cushion Liner (ELFR)

Taille distale 
(en cm) *

3 mm
Uniform

locking liner

6 mm
Uniform

locking liner

6 à 3 mm 
combinés

locking liner

3 mm
Uniform

cushion liner

6 mm
Uniform

cushion liner

6 à 3 mm 
combinés

cushion liner
16 - 19 LBELDT - 16-3 LBELDT - 16-6 LBELDT - 16-6/3 LBELFR - 16-3 LBELFR - 16-6 LBELFR - 16-6/3

20 - 23 LBELDT - 20-3 LBELDT - 20-6 LBELDT - 20-6/3 LBELFR - 20-3 LBELFR - 20-6 LBELFR - 20-6/3

24 - 25 LBELDT - 24-3 LBELDT - 24-6 LBELDT - 24-6/3 LBELFR - 24-3 LBELFR - 24-6 LBELFR - 24-6/3

26 - 27 LBELDT - 26-3 LBELDT - 26-6 LBELDT - 26-6/3 LBELFR - 26-3 LBELFR - 26-6 LBELFR - 26-6/3

28 - 31 LBELDT - 28-3 LBELDT - 28-6 LBELDT - 28-6/3 LBELFR - 28-3 LBELFR - 28-6 LBELFR - 28-6/3

32 - 35 LBELDT - 32-3 LBELDT - 32-6 LBELDT - 32-6/3 LBELFR - 32-3 LBELFR - 32-6 LBELFR - 32-6/3

36 - 43 LBELDT - 38-3 LBELDT - 38-6 LBELDT - 38-6/3 LBELFR - 38-3 LBELFR - 38-6 LBELFR - 38-6/3

44 - 60 LBELDT - 44-3 LBELDT - 44-6 LBELDT - 44-6/3 LBELFR - 44-3 LBELFR - 44-6 LBELFR - 44-6/3

* Mesuré à 6 cm de l'extrémité distale

EASYLINER LOCKING LINER (ELDT)
EASYLINER CUSHION LINER (ELFR)

EASYLINER
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PROTHÈSES - Liners Alps 

EasyLiner diagrammes de coupe Quelle taille choisir? 
Mesures prises à 6 cm de distance

Tel: 727.528.8566   |     Tel: 800.574.5426   
www.easyliner.com  |  info@easyliner.com

EasyLinerTM

ELDT / ELFR

Covered by one or more of the following US Patent No.  
6,454,812        7,709,570
                                                                                                       

Made in the USA

ALPS TM EasyLiner is formulated with EasyGel which contains an 

an�oxidant that is an effec�ve hydroxyl scavenger and has been 

reported to have beneficial effects to the skin. Refer to the Hydroxyl 

Scavenger Case Study in the general sec�on for anecdotal evidence 

of the benefits.

Gel Liner, Reinforced – With or Without Distal Attachment

   Reinforced seams improves durability and appearance
   Flat encapsula�on provides addi�onal comfort
   High performance fabric to improve durability
   Available in 3mm and 6mm uniform, and tapered from 
     6mm at distal end to 3mm

Cushion

Beige Fabric,
Horizontal and 
Ver�cal Stretch

Locking

EasyGel

Tel: 727.528.8566   |     Tel: 800.574.5426   
www.easyliner.com  |  info@easyliner.com

EasyLinerTM

ELDT / ELFR

Covered by one or more of the following US Patent No.  
6,454,812        7,709,570
                                                                                                       

Made in the USA

ALPS TM EasyLiner is formulated with EasyGel which contains an 

an�oxidant that is an effec�ve hydroxyl scavenger and has been 

reported to have beneficial effects to the skin. Refer to the Hydroxyl 

Scavenger Case Study in the general sec�on for anecdotal evidence 

of the benefits.

Gel Liner, Reinforced – With or Without Distal Attachment

   Reinforced seams improves durability and appearance
   Flat encapsula�on provides addi�onal comfort
   High performance fabric to improve durability
   Available in 3mm and 6mm uniform, and tapered from 
     6mm at distal end to 3mm

Cushion

Beige Fabric,
Horizontal and 
Ver�cal Stretch

Locking

EasyGel

Tel: 727.528.8566   |     Tel: 800.574.5426   
www.easyliner.com  |  info@easyliner.com

EasyLinerTM

ELDT / ELFR

Covered by one or more of the following US Patent No.  
6,454,812        7,709,570
                                                                                                       

Made in the USA

ALPS TM EasyLiner is formulated with EasyGel which contains an 

an�oxidant that is an effec�ve hydroxyl scavenger and has been 

reported to have beneficial effects to the skin. Refer to the Hydroxyl 

Scavenger Case Study in the general sec�on for anecdotal evidence 

of the benefits.

Gel Liner, Reinforced – With or Without Distal Attachment

   Reinforced seams improves durability and appearance
   Flat encapsula�on provides addi�onal comfort
   High performance fabric to improve durability
   Available in 3mm and 6mm uniform, and tapered from 
     6mm at distal end to 3mm

Cushion

Beige Fabric,
Horizontal and 
Ver�cal Stretch

Locking

EasyGel

Tel: 727.528.8566   |     Tel: 800.574.5426   
www.easyliner.com  |  info@easyliner.com

EasyLinerTM

ELDT / ELFR

Covered by one or more of the following US Patent No.  
6,454,812        7,709,570
                                                                                                       

Made in the USA

ALPS TM EasyLiner is formulated with EasyGel which contains an 

an�oxidant that is an effec�ve hydroxyl scavenger and has been 

reported to have beneficial effects to the skin. Refer to the Hydroxyl 

Scavenger Case Study in the general sec�on for anecdotal evidence 

of the benefits.

Gel Liner, Reinforced – With or Without Distal Attachment

   Reinforced seams improves durability and appearance
   Flat encapsula�on provides addi�onal comfort
   High performance fabric to improve durability
   Available in 3mm and 6mm uniform, and tapered from 
     6mm at distal end to 3mm

Cushion

Beige Fabric,
Horizontal and 
Ver�cal Stretch

Locking

EasyGel
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La doublure ALPS Easyflex améliore le confort de l'utilisateur en permettant une plus grande élasticité sur la rotule 
tout en limitant l'étirement vertical à l'arrière. Le tissu antérieur est extensible sans restriction, ce qui réduit la pression 
sur le genou et nécessite moins d'énergie pour la flexion du genou. En revanche, le tissu postérieur présente 80 % 
d'étirement vertical en moins, ce qui réduit le mouvement des tissus mous et l'accumulation de matériau dans la 
zone poplitée. Grâce aux antioxydants intégrés dans l'ALPS easygel, le liner protège également les peaux sensibles 
des dommages causés par les radicaux libres.

INDICATIONS
La doublure Easyflex peut être utilisée pour les tissus cutanés endommagés tels que les tissus cicatriciels, les diabètes 
graves, les greffes de peau ou d'autres affections cutanées.

CARACTÉRISTIQUES
• Disponible uniquement en version "locking »
• Utilisation de tissu élastique antérieur et rigide postérieur
• Les propriétés d'articulation, en combinaison avec le tissu postérieur, réduisent l'accumulation de matière dans 

la cavité poplitée pendant la flexion du genou
• L'étirement vertical limité au niveau postérieur réduit le mouvement des tissus mous
• Extrémité distale plus large pour un meilleur ajustement
• La taille de l'extrémité distale est proportionnelle à la taille de la doublure
• L'extensibilité circulaire élevée assure une bonne adaptabilité de la forme
• Les utilisateurs peuvent rester assis pendant de longues périodes sans ressentir de gêne
• Disponible en 2 épaisseurs

TAILLES ET RÉFÉRENCES
Taille distale 
(en cm) *

3 mm
Uniform

6 mm
Uniform

16 - 19 LBEZF-16-3 LBEZF-16-6

20 - 23 LBEZF-20-3 LBEZF-20-6

24 - 25 LBEZF-24-3 LBEZF-24-6

26 - 27 LBEZF-26-3 LBEZF-26-6

28 - 31 LBEZF-28-3 LBEZF-28-6

32 - 37 LBEZF-32-3 LBEZF-32-6

38 - 43 LBEZF-38-3 LBEZF-38-6

44 - 53 LBEZF-44-3 LBEZF-44-6

* Mesuré à 6 cm de l'extrémité distale

EASYFLEX LOCKING LINER (EZF)

EASYFLEX LINER
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Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

EasyGel Beige Fabric,
Horizontal and 

Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

PROTHÈSES - Liners Alps 

Easyflex diagrammes de coupe Quelle taille choisir? 
Mesures prises à 6 cm de distance
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Le manchon Alps PSI permet au manchon de créer un vide sur le dessus du 
manchon dans la partie proximale où il n'y a pas de tissu. Le tissu distal, quant 
à lui, permet à l'air de s'échapper de l'emboîture prothétique pour être drainé 
par une valve unidirectionnelle ou une pompe. L'Alps easygel réduit les forces 
de cisaillement longitudinal sur la peau.

INDICATIONS
Le revêtement Proximal Seal peut être utilisé avec des tissus cutanés endommagés tels que des cicatrices, un diabète 
sévère, des greffes de peau ou d'autres affections cutanées.

CARACTÉRISTIQUES
• Disponible uniquement en version "cushion" pour les amputés transtibial
• La structure de gel proximale permet une étanchéité à l'air
• Le tissu distal permet l'évacuation de l'air
• Peut être utilisé en conjonction avec les deux systèmes de vide
• Extensibilité illimitée dans la zone proximale non revêtue du chausson
• Disponible en 2 épaisseurs

TAILLES ET RÉFÉRENCES

INTERFACE D'ÉTANCHÉITÉ PROXIMALE GARNITURE DE 
COUSSIN (PSI)

PROXIMAL SEAL LINER

Taille distale 
(en cm) *

6 mm
Uniform

6 à 3 mm
combinés

16 - 19 LBPSI-16-6 LBPSI-16-6/3

20 - 23 LBPSI-20-6 LBPSI-20-6/3

24 - 25 LBPSI-24-6 LBPSI-24-6/3

26 - 27 LBPSI-26-6 LBPSI-26-6/3

28 - 31 LBPSI-28-6 LBPSI-28-6/3

32 - 37 LBPSI-32-6 LBPSI-32-6/3

38 - 43 LBPSI-38-6 LBPSI-38-6/3

44 - 53 LBPSI-44-6 LBPSI-44-6/3

* Mesuré à 6 cm de l'extrémité distale
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Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

EasyGel

PROTHÈSES - Liners Alps 

Proximal Seal diagrammes de coupe Quelle taille choisir? 
Mesures prises à 6 cm de distance
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La doublure Super Stretch est idéale pour les utilisateurs qui souhaitent combiner la douceur, la résistance et 
l'élasticité d'Alps easygel, sans les limites d'une doublure en tissu. L'extensibilité exceptionnellement élevée permet 
aux utilisateurs de bénéficier d'une liberté de mouvement totale, ainsi que d'une coupe ajustée qui n'entrave pas la 
circulation sanguine. La texture souple de l'easygel garantit toujours un ajustement personnalisé.

INDICATIONS
Ce liner est réalisé avec un mélange unique d'antioxydants qui aident à réparer de la peau endommagée et à la 
protéger des radicaux libres et des groupes hydroxyle. Le groupe cible est principalement constitué d'utilisateurs 
présentant des tissus cutanés endommagés, tels que des cicatrices, un diabète sévère, des greffes de peau ou 
d'autres affections cutanées.

CARACTÉRISTIQUES
• Disponible uniquement en version "cushion" pour les amputés transtibial
• Toujours un ajustement personnalisé sans restreindre la circulation sanguine
• Très bénéfique pour les patients diabétiques et/ou cicatrisés
• Convient à tout type d'utilisateur
• Des longueurs plus importantes sont disponibles pour un plus grand nombre d'applications
• Disponible en 1 épaisseur

TAILLES ET RÉFÉRENCES

Taille distale 
(en cm) *

6 mm
Uniform

10 - 15 LBELPX - 10
16 - 19 LBELPX - 16

20 - 23 LBELPX - 20

24 - 25 LBELPX - 24

26 - 27 LBELPX - 26

28 - 31 LBELPX - 28

32 - 37 LBELPX - 32

* Mesuré à 6 cm de l'extrémité distale

EASYLINER SUPER STRETCH CUSHION LINER (ELPX)

SUPER STRETCH LINER
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Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

Tel: 727.528.8566   |     Tel: 800.574.5426   
www.easyliner.com  |  info@easyliner.com US Patent No.  7,709,570

                                                                                                       

Made in the USA

ALPS TM EasyLiner Super Stretch is made with EasyGel which is so�, 

durable and has high elas�city. The ELPX allows for complete freedom 

of movement without the fabric. The liner also takes advantage of 

the lower coefficient of fric�on found only with the EasyGel, enabling 

the skin to be relieved of shear forces.

Gel Liner, No Fabric – Without Distal Attachment

   Custom fit without the cost or inconvenience

   May be beneficial for pa�ents with scar �ssue

   Can fit most users

   Available only in 6mm uniform thickness

EasyLinerTM Super Stretch
 ELPX

EasyLinerTM Super Stretch
 ELPX

Cushion

No Fabric

EasyGel

Tel: 727.528.8566   |     Tel: 800.574.5426   
www.easyliner.com  |  info@easyliner.com US Patent No.  7,709,570

                                                                                                       

Made in the USA

ALPS TM EasyLiner Super Stretch is made with EasyGel which is so�, 

durable and has high elas�city. The ELPX allows for complete freedom 

of movement without the fabric. The liner also takes advantage of 

the lower coefficient of fric�on found only with the EasyGel, enabling 

the skin to be relieved of shear forces.

Gel Liner, No Fabric – Without Distal Attachment

   Custom fit without the cost or inconvenience

   May be beneficial for pa�ents with scar �ssue

   Can fit most users

   Available only in 6mm uniform thickness

EasyLinerTM Super Stretch
 ELPX

EasyLinerTM Super Stretch
 ELPX

Cushion

No Fabric

EasyGel

Super Stretch diagrammes de coupe Quelle taille choisir? 
Mesures prises à 6 cm de distance

PROTHÈSES - Liners Alps 

108 © octobre 2021 - DISTRAC Group



Il s'agit d'une doublure multifonctionnelle conçue pour résister aux pressions des activités quotidiennes normales. 
Le tissu de haute qualité et les coutures renforcées en font l'une des doublures les plus durables et polyvalentes 
du marché. Le gel Alps grip permet au revêtement d'épouser la forme du moignon d'amputation. La doublure est 
légèrement collante au toucher, ce qui lui permet de rester en place sans gêner la circulation.

INDICATIONS
En raison de la nature du gel d'adhérence, ce type de liner ne doit être utilisé que sur des tissus cutanés sains. Les 
utilisateurs souffrant de tissu cicatriciel, de diabète sévère, de greffes de peau ou d'autres affections cutanées doivent 
utiliser les liners Alps easygel.

CARACTÉRISTIQUES
• Disponible en version "locking" et "cushion"
• Proposé en 2 épaisseurs
• Tissu de haute qualité avec des coutures renforcées pour une durabilité accrue.
• La nature collante du gel réduit l'accumulation de matériau dans la zone poplitée pendant la flexion du genou

TAILLES ET RÉFÉRENCES
General Purpose Locking Liner (GPDT)
General Purpose Cushion Liner (GPFR) 

Taille distale 
(en cm) *

3 mm
Uniform

locking liner

6 mm
Uniform

locking liner

3 mm
Uniform

cushion liner

6 mm
Uniform

cushion liner
16 - 19 LBGPDT - 16-3 LBGPDT - 16-6 LBGPFR - 16-3 LBGPFR - 16-6

20 - 23 LBGPDT - 20-3 LBGPDT - 20-6 LBGPFR - 20-3 LBGPFR - 20-6

24 - 25 LBGPDT - 24-3 LBGPDT - 24-6 LBGPFR - 24-3 LBGPFR - 24-6

26 - 27 LBGPDT - 26-3 LBGPDT - 26-6 LBGPFR - 26-3 LBGPFR - 26-6

28 - 31 LBGPDT - 28-3 LBGPDT - 28-6 LBGPFR - 28-3 LBGPFR - 28-6

32 - 37 LBGPDT - 32-3 LBGPDT - 32-6 LBGPFR - 32-3 LBGPFR - 32-6

38 - 43 LBGPDT - 38-3 LBGPDT - 38-6 LBGPFR - 38-3 LBGPFR - 38-6

44 - 53 LBGPDT - 44-3 LBGPDT - 44-6 LBGPFR - 44-3 LBGPFR - 44-6

* Mesuré à 6 cm de l'extrémité distale

GENERAL PURPOSE LOCKING LINER (GPDT)
GENERAL PURPOSE CUSHION LINER (GPFR) 

GENERAL PURPOSE LINER
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Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

The General Purpose Gel Liner is generally designed for low 

activity amputees. It is available in our ALPS TM GripGel to provide 

comfort, strength, and elasticity. The superior elongation from 

this liner does not restrict blood flow in a patient’s limb and is 

easy for a patient to don and doff.

Tel: 727.528.8566   |     Tel: 800.574.5426   
www.easyliner.com  |  info@easyliner.com

R

Gel Liner, Reinforced – With or Without Distal Attachment

   High performance fabric improves durability

   Slightly tacky feel reduces bunching in the popliteal region

   Available in 3mm and 6mm uniform

  
US Patent No. 6,454,812
                                                                                                       

Made in the USA

General Purpose
GPDT(HD) / GPFR(HD) 

General Purpose
GPDT / GPFR 

Cushion

Locking

GripGel

Beige Fabric,
Horizontal and 
Vertical Stretch

PROTHÈSES - Liners Alps 

General Purpose diagrammes de coupe Quelle taille choisir? 
Mesures prises à 6 cm de distance
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Ce liner est spécialement conçu pour répondre aux besoins des amputés actifs transfémoraux et transtibial. La 
doublure Extreme a 80% d'étirement vertical en moins que les autres doublures Alps, ce qui donne aux utilisateurs 
plus de contrôle et de stabilité. Le gel de préhension aidera les utilisateurs à enfiler et à obtenir une suspension sûre.

INDICATIONS
Pour obtenir de bons résultats, le liner Extreme ne doit être utilisé que sur des tissus cutanés sains. Les utilisateurs 
souffrant de tissu cicatriciel, de diabète sévère, de greffes de peau ou d'autres affections cutanées doivent utiliser les 
liners Alps easygel.

CARACTÉRISTIQUES
• Disponible en version "locking" et "cushion"
• Proposé en 2 épaisseurs
• L'étirement vertical limité réduit le mouvement des tissus mous
• L'extensibilité circulaire élevée offre de bonnes propriétés de mise en forme
• Extrémité distale plus large pour un meilleur ajustement
• La taille de l'extrémité distale est proportionnelle à la taille de la doublure
• Les caractéristiques du gel réduisent l'accumulation de matériau dans la zone poplitée pendant la flexion du 

genou

TAILLES ET RÉFÉRENCES
Extreme Locking Liner (AKDT)
Extreme Cushion Liner (AKFR)

Taille distale 
(en cm) *

3 mm
Uniform

locking liner

6 mm
Uniform

locking liner

3 mm
Uniform

cushion liner

6 mm
Uniform

cushion liner
16 - 19 LBAKDT-16-3 LBAKDT-16-6 LBAKFR-16-3 LBAKFR-16-6

20 - 23 LBAKDT-20-3 LBAKDT-20-6 LBAKFR-20-3 LBAKFR-20-6

24 - 25 LBAKDT-24-3 LBAKDT-24-6 LBAKFR-24-3 LBAKFR-24-6

26 - 27 LBAKDT-26-3 LBAKDT-26-6 LBAKFR-26-3 LBAKFR-26-6

28 - 31 LBAKDT-28-3 LBAKDT-28-6 LBAKFR-28-3 LBAKFR-28-6

32 - 37 LBAKDT-32-3 LBAKDT-32-6 LBAKFR-32-3 LBAKFR-32-6

38 - 43 LBAKDT-38-3 LBAKDT-38-6 LBAKFR-38-3 LBAKFR-38-6

44 - 53 LBAKDT-44-3 LBAKDT-44-6 LBAKFR-44-3 LBAKFR-44-6

* Mesuré à 6 cm de l'extrémité distale

EXTREME LOCKING LINER (AKDT)
EXTREME CUSHION LINER (AKFR)

EXTREME LINER
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Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

PROTHÈSES - Liners Alps 

Extreme diagrammes de coupe Quelle taille choisir? 
Mesures prises à 6 cm de distance
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La doublure AP est effilée d'avant en arrière pour offrir un confort supérieur. L'extérieur est recouvert d'un tissu noir 
de haute qualité qui, avec la structure en gel spécialement formulée, offre une suspension ferme avec un confort et 
une stabilité supplémentaire. La composition du gel a des propriétés correspondant à easygel et gripgel.

INDICATIONS
Il est recommandé d'utiliser le liner AP uniquement sur des tissus cutanés sains. Les utilisateurs souffrant de tissu 
cicatriciel, de diabète sévère, de greffes de peau ou d'autres affections cutanées doivent utiliser les liners Alps easygel.

CARACTÉRISTIQUES
• Disponible en version locking et cushion
• Effilé - 6mm antérieur à 3mm postérieur
• Tissu noir haute performance
• Les propriétés gélatineuses réduisent l'accumulation de matériau dans la zone poplitée pendant la flexion du 

genou

TAILLES ET RÉFÉRENCES
Tapered Locking Liner (APDT)
Tapered Cushion Liner (APFR)

Taille distale 
(en cm) *

Tapered 
locking liner

Tapered 
locking liner

20 - 23 LBAPDT-20-6/3 LBAPFR-20-6/3
24 - 25 LBAPDT-24-6/3 LBAPFR-24-6/3

26 - 27 LBAPDT-26-6/3 LBAPFR-26-6/3

28 - 31 LBAPDT-28-6/3 LBAPFR-28-6/3

32 - 37 LBAPDT-32-6/3 LBAPFR-32-6/3

* Mesuré à 6 cm de l'extrémité distale

ANTERIOR POSTERIOR TAPERED LOCKING LINER 
(APDT)
ANTERIOR POSTERIOR TAPERED CUSHION LINER 
(APFR)

ANTERIOR POSTERIOR 
TAPERED LINER
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Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

The ALPS TM AP Tapered Liner is gradually tapered from the 

anterior to the posterior to provide superior comfort. This liner 

is available in a pin and lock system or suction suspension. The 

AP Tapered Liner features our black high performance fabric with 

gel to assist in reducing bunching in the popliteal region.

Tel: 727.528.8566   |     Tel: 800.574.5426   
www.easyliner.com  |  info@easyliner.com

R

Anterior Posterior
Tapered
APDT-TP / APFR-TP

Gel Liner – With or Without Distal Attachment

   Tapered - 6mm Anterior to 3mm Posterior 

   Reduces bunching in the popliteal region

   High performance black fabric

 US Patent No. 6,454,812
                                                                                                       

Cushion

Locking

Made in the USA

Black Fabric,
Horizontal Stretch with 
Limited Vertical Stretch

PROTHÈSES - Liners Alps 

Anterior Posterior Tapered diagrammes de coupe Quelle taille choisir? 
Mesures prises à 6 cm de distance
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La doublure Alps Eco possède un rembourrage distal modifié, moins extensible, afin de limiter les mouvements 
possibles dans cette région. Le processus de fabrication est respectueux de l'environnement, notamment grâce à 
la doublure tricotée sans couture, qui permet d'économiser de l'énergie et apporte un nouveau look moderne. Le 
gel Alps HD convient à la majorité des utilisateurs et est conçu comme une meilleure alternative au silicone, alliant 
confort, résistance et durabilité.

INDICATIONS
Pour obtenir de bons résultats, l'Eco liner ne doit être utilisé que sur des tissus cutanés sains. Les utilisateurs souffrant 
de tissu cicatriciel, de diabète sévère, de greffes de peau ou d'autres affections cutanées doivent utiliser les liners Alps 
easygel.

CARACTÉRISTIQUES
• Disponible en version "locking" et "cushion"
• Rembourrage distal avec étirement réduit
• Finition de la doublure sans couture
• Proposé en 2 épaisseurs

TAILLES ET RÉFÉRENCES
Eco Locking Liner (ECDT)
Eco Cushion Liner (ECFR)

Taille distale 
(en cm) *

3 mm
Uniform

locking liner

6 mm
Uniform

locking liner

3 mm
Uniform

cushion liner

6 mm
Uniform

cushion liner
20 - 23 LBECDT-20-3 LBECDT-20-6 LBECFR-20-3 LBECFR-20-6

24 - 25 LBECDT-24-3 LBECDT-24-6 LBECFR-24-3 LBECFR-24-6

26 - 27 LBECDT-26-3 LBECDT-26-6 LBECFR-26-3 LBECFR-26-6

28 - 31 LBECDT-28-3 LBECDT-28-6 LBECFR-28-3 LBECFR-28-6

32 - 37 LBECDT-32-3 LBECDT-32-6 LBECFR-32-3 LBECFR-32-6

38 - 43 LBECDT-38-3 LBECDT-38-6 LBECFR-38-3 LBECFR-38-6

* Mesuré à 6 cm de l'extrémité distale

ECO LOCKING LINER (ECDT)
ECO CUSHION LINER (ECFR)

ECO LINER
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Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

PROTHÈSES - Liners Alps 

Eco diagrammes de coupe Quelle taille choisir? 
Mesures prises à 6 cm de distance
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Ce liner peut être considéré comme le petit frère du liner Extreme et est idéal pour l'utilisateur actif. Le nouveau tissu 
noir est légèrement moins extensible verticalement que le tissu marron afin de limiter encore plus le mouvement des 
tissus mous. La combinaison de la matrice en gel HD avec le tissu noir ferme donne à l'utilisateur la sensation ultime 
de contrôle, de retour et de confort. Le tissu noir peut également ajouter une valeur esthétique au port visible de la 
prothèse.

INDICATIONS
Le SP liner ne doit être utilisé que sur des tissus cutanés sains. Les utilisateurs souffrant de tissu cicatriciel, de diabète 
sévère, de greffes de peau ou d'autres affections cutanées doivent utiliser les protège-slips ALPS Easygel.

CARACTÉRISTIQUES
• Disponible en version "locking" et "cushion” Gel HD
• Proposé en 2 épaisseurs : 3mm et 6mm
• Tissu noir haute performance moins extensible
• Extrémité distale plus large pour un meilleur ajustement
• La taille de l'extrémité distale est proportionnelle à la taille de la doublure

TAILLES ET RÉFÉRENCES
Superior Performance Locking Liner (SPDT-HD)
Superior Performance Cushion Liner (SPFR-HD)

Taille distale 
(en cm) *

3 mm
Uniform

locking liner

6 mm
Uniform

locking liner

3 mm
Uniform

cushion liner

6 mm
Uniform

cushion liner
16 - 19 LBSPDT-HD-16-3 LBSPDT-HD-16-6 LBSPFR-HD-16-3 LBSPFR-HD-16-6

20 - 23 LBSPDT-HD-20-3 LBSPDT-HD-20-6 LBSPFR-HD-20-3 LBSPFR-HD-20-6

24 - 25 LBSPDT-HD-24-3 LBSPDT-HD-24-6 LBSPFR-HD-24-3 LBSPFR-HD-24-6

26 - 27 LBSPDT-HD-26-3 LBSPDT-HD-26-6 LBSPFR-HD-26-3 LBSPFR-HD-26-6

28 - 31 LBSPDT-HD-28-3 LBSPDT-HD-28-6 LBSPFR-HD-28-3 LBSPFR-HD-28-6

32 - 37 LBSPDT-HD-32-3 LBSPDT-HD-32-6 LBSPFR-HD-32-3 LBSPFR-HD-32-6

38 - 43 LBSPDT-HD-38-3 LBSPDT-HD-38-6 LBSPFR-HD-38-3 LBSPFR-HD-38-6

44 - 52 LBSPDT-HD-44-3 LBSPDT-HD-44-6 LBSPFR-HD-44-3 LBSPFR-HD-44-6

* Mesuré à 6 cm de l'extrémité distale

SUPERIOR PERFORMANCE LOCKING LINER (SPDT-HD)
SUPERIOR PERFORMANCE CUSHION LINER (SPFR-HD)

SUPERIOR  
PERFORMANCE LINER
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Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel
The ALPS TM AP Tapered Liner is gradually tapered from the 

anterior to the posterior to provide superior comfort. This liner 

is available in a pin and lock system or suction suspension. The 

AP Tapered Liner features our black high performance fabric with 

gel to assist in reducing bunching in the popliteal region.

Tel: 727.528.8566   |     Tel: 800.574.5426   
www.easyliner.com  |  info@easyliner.com

R

Anterior Posterior
Tapered
APDT-TP / APFR-TP

Gel Liner – With or Without Distal Attachment

   Tapered - 6mm Anterior to 3mm Posterior 

   Reduces bunching in the popliteal region

   High performance black fabric

 US Patent No. 6,454,812
                                                                                                       

Cushion

Locking

Made in the USA

Black Fabric,
Horizontal Stretch with 
Limited Vertical Stretch

PROTHÈSES - Liners Alps 

Superior Performance Liner diagrammes de coupe Quelle taille choisir? 
Mesures prises à 6 cm de distance
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Le manchon Smart Seal possède la même doublure moderne et sans couture que le manchon Eco, avec un étirement 
distal réduit pour limiter les mouvements possibles dans cette région. La caractéristique spécifique de cette doublure 
est l'ajout de bandes d'étanchéité qui éliminent le besoin d'un manchon. Grâce à leur friction avec l'emboîture 
prothétique et à leur faible module d'élasticité, ils assurent une interface sous vide sans déformer l'ajustement à 
l'intérieur.

Transfémoral (SA) -> dessous des bandes à 12.5 cm du centre de l'extrémité distale Transtibial (SB) -> dessous des 
bandes à 7.5 cm du centre de l'extrémité distale

INDICATIONS
Pour obtenir de bons résultats, le liner Smart Seal ne doit être utilisé que sur des tissus cutanés sains. Les utilisateurs 
souffrant de tissu cicatriciel, de diabète sévère, de greffes de peau ou d'autres affections cutanées doivent utiliser les 
protège-slips ALPS Easygel.

CARACTÉRISTIQUES
• Disponible en version "locking" et "cushion" pour les amputés transfémoral
• Disponible en version "coussin" pour les amputés transtibial uniquement
• Interface ferme entre le revêtement et l'emboîture
• Doublure distale à étirement réduit
• Finition sans couture de la doublure
• Proposé en 2 épaisseurs : 3mm et 6mm

TRANSFEMORAL LOCKING LINER (SADT)
TRANSFEMORAL CUSHION LINER (SAFR)
TRANSTIBIAL CUSHION LINER (SBFR)

SMART SEAL LINER
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Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

Cushion

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

Locking

GripGel

High Density (HD) Gel

PROTHÈSES - Liners Alps 

Smart Seal Liner diagrammes de coupe Quelle taille choisir? 
Mesures prises à 6 cm de distance
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TAILLES ET RÉFÉRENCES
Transfemoral Locking Liner (SADT)
Transfemoral Cushion Liner (SAFR)
Transtibial Cushion Liner (SBFR)

Taille distale 
(en cm) *

3 mm
Uniform

locking liner 
transfemoral

6 mm
Uniform

locking liner 
transfemoral

3 mm
Uniform

cushion liner
transfemoral

6 mm
Uniform

cushion liner 
transfemoral

3 mm
Uniform

cushion liner
transtibial

6 mm
Uniform

cushion liner 
transtibial

20 - 23 LBSADT-20-3 LBSADT-20-6 LBSBFR-20-3 LBSBFR-20-6

24 - 25 LBSADT-24-3 LBSADT-24-6 LBSBFR-24-3 LBSBFR-24-6

26 - 27 LBSADT-26-3 LBSADT-26-6 LBSAFR-26-3 LBSAFR-26-6 LBSBFR-26-3 LBSBFR-26-6

28 - 31 LBSADT-28-3 LBSADT-28-6 LBSAFR-28-3 LBSAFR-28-6 LBSBFR-28-3 LBSBFR-28-6

32 - 37 LBSADT-32-3 LBSADT-32-6 LBSAFR-32-3 LBSAFR-32-6

38 - 43 LBSADT-38-3 LBSADT-38-6 LBSAFR-38-3 LBSAFR-38-6

* Mesuré à 6 cm de l'extrémité distale



L'Easysleeve offre un confort supérieur grâce à l'Alps Easygel combiné au tissu élastique, qui offre à l'utilisateur une 
très grande liberté de mouvement. Il assure également une suspension sûre tout en évitant les forces de cisaillement 
longitudinales. Dans le cas de la manche Gripgel, la texture collante a l'avantage de mieux se maintenir autour de la 
jambe et de ne pas rouler aussi facilement.

INDICATIONS
Le groupe cible est principalement constitué d'utilisateurs présentant des tissus cutanés endommagés, tels que des 
cicatrices, un diabète sévère, des greffes de peau ou d'autres troubles cutanés.

CARACTÉRISTIQUES
• Tissu de haute qualité
• Durable
• Proposé en 2 épaisseurs : 3mm et 6mm
• Pour les peaux sensibles
• Flexion libre du genou

TAILLES ET RÉFÉRENCES
Taille distale 
(en cm) * Taille 3 mm

Uniform
6 mm

Uniform
Longuer 
(en cm)

20 - 24 XS LBSFR - 16-3 LBSFR - 16-6 27.9-30.5

25 - 30 S LBSFR - 20-3 LBSFR - 20-6 38.1-40.6

31 - 34 M LBSFR - 24-3 LBSFR - 24-6 38.1-40.6

35 - 37 M LBSFR - 26-3 LBSFR - 26-6 38.1-40.6

38 - 40 L LBSFR - 28-3 LBSFR - 28-6 38.1-40.6

41 - 45 XL LBSFR - 32-3 LBSFR - 32-6 34.3-36.8

46 - 60 XXL LBSFR - 38-3 LBSFR - 38-6 38.1-40.6

61 - 70 XXXL LBSFR - 44-3 LBSFR - 44-6 38.1-40.6

* Mesuré à 10 cm au-dessus de la rotule

EASYSLEEVE FABRIC REINFORCED (SFR)

EASYSLEEVE
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Beige Fabric,

GripGel

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

High Density (HD) Gel

EasyGel

Beige Fabric,

Beige Fabric,

GripGel

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

High Density (HD) Gel

EasyGel

Beige Fabric,

293767    01205.1E3 B

PROTHÈSES - Manchons 

Alps 

EasySleeve™ Fabric Reinforced diagrammes de coupe

Quelle taille choisir? 
Mesures prises à 10 cm au-dessus de la rotule
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Le manchon Alps Super Stretch offre confort et durabilité combinés à une puissante suspension à vide. Le genou 
dispose d'une liberté de mouvement illimitée sans restreindre la circulation sanguine. En utilisant un manchon séparé, 
l'Easygel peut se déplacer avec l'utilisateur. Cela réduit la pression et permet de déplacer l'excès de matière dans le 
genou pendant la flexion du genou.

INDICATIONS
Le groupe cible est principalement constitué d'utilisateurs présentant des tissus cutanés endommagés, tels que des 
cicatrices, un diabète sévère, des greffes de peau ou d'autres affections cutanées. Mais les personnes qui veulent 
profiter de la douceur, de la résistance et de l'élasticité d'Alps Easygel sans les limites d'une housse en tissu peuvent 
également choisir cette housse.

CARACTÉRISTIQUES
• Compression et irritation minimales
• Des longueurs plus importantes sont disponibles pour une plus grande portée
• Durable
• Proposé en 6 mm d'épaisseur

TAILLES ET RÉFÉRENCES
Taille distale 
(en cm) * Taille 6 mm

Uniform Lengte (cm) Spandex cover

20 - 24 XS LBSLE - 16 27.9-30.5 LBCSLE - 16

25 - 33 S LBSLE - 20 38.10-40.6 LBCSLE - 20

33 - 37 M LBSLE - 24 38.10-40.6 LBCSLE - 24

38 - 42 L LBSLE - 26 38.10-40.6

43 - 47 L LBSLE - 28 38.10-40.6 LBCSLE - 28

48 - 54 XL LBSLE - 32 34.3-36.8 LBCSLE - 32

* Mesuré à 10 cm au-dessus de la rotule

EASYSLEEVE SUPER STRETCH (SLE)

SUPER STRETCH 
SLEEVE
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313767    01205.1E3 B

EasySleeve Super Stretch diagrammes de coupe

Quelle taille choisir? 
Mesures prises à 10 cm au-dessus de la rotule

PROTHÈSES - Manchons Alps 
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La manche Extreme offre un confort supérieur grâce à la matrice Alps Gripgel. Le revêtement en tissu assure 
un étirement vertical limité sans compromettre la liberté de mouvement nécessaire à la flexion du genou. Une 
suspension sûre est assurée par la prévention des forces longitudinales, sans restreindre la circulation sanguine. La 
texture collante du Gripgel présente également l'avantage que la manche reste bien en place autour de la jambe et 
ne roule pas si facilement.

INDICATIONS
Pour obtenir de bons résultats, l'Extreme Sleeve ne doit être utilisé que sur des tissus cutanés sains. Les utilisateurs 
souffrant de cicatrices, de diabète sévère, de greffes de peau ou d'autres troubles cutanés doivent utiliser les 
manchons Alps Easygel.

CARACTÉRISTIQUES
• Étirement vertical limité
• Durable
• Proposé en 2 épaisseurs : 3mm et 6mm

TAILLES ET RÉFÉRENCES
Taille distale 
(en cm) * Taille 3 mm

Uniform
6 mm

Uniform

20 - 24 XS LBSFK - 16-3 LBSFK - 16-6

25 - 30 S LBSKF - 20-3 LBSFK - 20-6

31 - 34 M LBSFK - 24-3 LBSFK - 24-6

35 - 37 M+ LBSFK - 26-3 LBSFK - 26-6

38 - 40 L LBSFK - 28-3 LBSFK - 28-6

41 - 45 XL LBSFK - 32-3 LBSFK - 32-6

46 - 60 XXL LBSFK - 38-3 LBSFK - 38-6

61 - 70 XXXL LBSFK - 44-3 LBSFK - 44-6

* Mesuré à 10 cm au-dessus de la rotule

EXTREME SLEEVE FABRIC REINFORCED (SFK)

EXTREME SLEEVE
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Beige Fabric,

GripGel

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

High Density (HD) Gel

EasyGel

Beige Fabric,

273767    01205.1E3 B

Extreme Sleeve Fabric Reinforced diagrammes de coupe

Quelle taille choisir? 
Mesures prises à 10 cm au-dessus de la rotule

PROTHÈSES - Manchons Alps 
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Le manchon Alps VIVA est doté d'une valve intégrée qui permet d'évacuer l'air dans le manchon pour assurer une 
sécurité optimale. Il fournit un système de suspension à vide qui élimine le besoin d'une valve dans le manchon. La 
valve est située à proximité de la rotule, où une contre-pression est créée lors de la flexion du genou. Le manchon est 
doté d'une matrice Gripgel qui, grâce à sa texture collante, aide à maintenir la valve en place.

INDICATIONS
Grâce à la matrice Gripgel, le VIVA Sleeve ne doit être utilisé que sur des tissus cutanés sains. Les utilisateurs présentant 
des cicatrices, un diabète sévère, des greffes de peau ou d'autres troubles cutanés doivent utiliser les manchons Alps 
Easygel.

CARACTÉRISTIQUES
• Minimise la compression proximale et l'irritation
• Liberté de flexion du genou
• Durable
• Proposé en 2 épaisseurs : 3mm et 6mm

TAILLES ET RÉFÉRENCES
Taille distale 
(en cm) * Taille 3 mm

Uniform
6 mm

Uniform Longueur (en cm)

20 - 24 XS LBVIVA - 16-3 LBVIVA - 16-6 27.9-30.5

25 - 30 S LBVIVA - 20-3 LBVIVA - 20-6 38.10-40.6

31 - 34 M LBVIVA - 24-3 LBVIVA - 24-6 38.10-40.6

35 - 37 M LBVIVA - 26-3 LBVIVA - 26-6 38.10-40.6

38 - 45 L LBVIVA - 28-3 LBVIVA - 28-6 38.10-40.6

46 - 54 XL LBVIVA - 32-3 LBVIVA - 32-6 34.3-36.8

* Mesuré à 10 cm au-dessus de la rotule

VIVA SLEEVE (VIVA)

VALVE INTEGRATED 
VACUUM ACTIVATED 
SLEEVE
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Beige Fabric,

GripGel

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

High Density (HD) Gel

EasyGel

Beige Fabric,

V.I.V.A™ VIVA diagrammes de coupe

Quelle taille choisir? 
Mesures prises à 10 cm au-dessus de la rotule

PROTHÈSES - Manchons Alps 
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Les manchons Superior Suspension et Performance offrent un confort supérieur grâce à la technologie Alps Gripgel 
et HD Gel. Les manchons sont fabriqués dans un nouveau tissu noir légèrement moins extensible verticalement que 
le tissu marron de la manche Extreme, mais suffisamment élastique pour donner à l'articulation du genou la liberté de 
mouvement nécessaire. Les deux manchons assurent une suspension sûre avec prévention des forces de cisaillement 
longitudinales, sans restreindre la circulation sanguine.

Avec ses 2 mm d'épaisseur, la série Superior Suspension est un choix idéal pour les utilisateurs soucieux de
Formation de bulles dans la zone poplitée pendant la flexion du genou.

INDICATIONS
Les deux séries ne peuvent être utilisées que sur des utilisateurs ayant un tissu cutané sain. Les utilisateurs présentant 
des cicatrices, un diabète sévère, des greffes de peau ou d'autres troubles cutanés doivent utiliser les manchons Alps 
Easygel.

CARACTÉRISTIQUES
• Tissu noir neuf de haute qualité
• Durable
• Des longueurs plus importantes sont disponibles pour une plus grande portée

• Série Suspension proposée en 2 mm d'épaisseur
• Série Performance proposée en 2 épaisseurs : 3mm en 6mm

TAILLES ET RÉFÉRENCES

Taille distale 
(en cm) *

2 mm
Uniform

suspension 
gripgel

2 mm
Uniform

suspension 
HD gel

3 mm
Uniform

performance 
gripgel

6 mm
Uniform

performance 
gripgel

3 mm
Uniform

performance 
HD gel

6 mm
Uniform

performance 
HD gel

20-24 LBSFP-16-3 LBSFP-16-6 LBSFP-HD-16-3 LBSFP-HD-16-6

25-30 LBSFB-20-2 LBSFB-HD-20-2 LBSFP-20-3 LBSFP-20-6 LBSFP-HD-20-3 LBSFP-HD-20-6

31-34 LBSFB-24-2 LBSFB-HD-24-2 LBSFP-24-3 LBSFP-24-6 LBSFP-HD-24-3 LBSFP-HD-24-6

35-37 LBSFB-26-2 LBSFB-HD-26-2 LBSFP-26-3 LBSFP-26-6 LBSFP-HD-26-3 LBSFP-HD-26-6

38-40 LBSFB-28-2 LBSFB-HD-28-2 LBSFP-28-3 LBSFP-28-6 LBSFP-HD-28-3 LBSFP-HD-28-6

41-45 LBSFB-32-2 LBSFB-HD-32-2 LBSFP-32-3 LBSFP-32-6 LBSFP-HD-32-3 LBSFP-HD-32-6

46-60 LBSFP-38-3 LBSFP-38-6 LBSFP-HD-38-3 LBSFP-HD-38-6

61-70 LBSFP-44-3 LBSFP-44-6 LBSFP-HD-44-3 LBSFP-HD-44-6

* Mesuré à 10 cm au-dessus de la rotule

SUPERIOR SUSPENSION (SFB) - GRIPGEL
SUPERIOR SUSPENSION (SFB-HD) - HD GEL
SUPERIOR PERFORMANCE (SFP) - GRIPGEL
SUPERIOR PERFORMANCE (SFP-HD) – HD GEL

SUPERIOR SUSPENSION/
PERFORMANCE SLEEVE
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Beige Fabric,

GripGel

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

High Density (HD) Gel

EasyGel

Beige Fabric,

Beige Fabric,

GripGel

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

High Density (HD) Gel

EasyGel

Beige Fabric,

26 3767    01205.1E3 B

Superior Suspension Sleeve 
diagrammes de coupe

Superior Performance Sleeve diagrammes de coupe

Quelle taille choisir? 
Mesures prises à 10 cm au-dessus de la rotule

PROTHÈSES - Manchons Alps 
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Le manchon Flex est conçu pour offrir aux utilisateurs actifs amputés un haut degré 
de contrôle avec un maximum de confort. Il y a une pré-flexion de 30° qui facilite 
la flexion du genou et réduit l'accumulation de matériel dans la zone poplitée. Le 
rembourrage est sans couture et la matrice est faite de gel Alps HD.

INDICATIONS
Pour obtenir de bons résultats, le Flex Sleeve ne doit être utilisé que sur des tissus cutanés sains. Les utilisateurs 
souffrant de cicatrices, de diabète sévère, de greffes de peau ou d'autres troubles cutanés doivent utiliser les 
manchons ALPS Easygel.

CARACTÉRISTIQUES
• Offre 30° de pré-flexion
• Le gel HD offre un haut degré de contrôle à l'amputé actif
• Proposé en 3 mm d'épaisseur
• Offert en 1 longueur pour convenir à la plupart des utilisateurs
• Couleur : gris foncé

TAILLES ET RÉFÉRENCES
Taille distale 
(en cm) *

3 mm  
Uniform

30 - 34 LBSFX-20-3G

31 - 40 LBSFX-26-3G

35 - 60 LBSFX-32-3G

* Mesuré à 10 cm au-dessus de la rotule

FLEX SLEEVE (SFX)

FLEX SLEEVE
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PROTHÈSES - Manchons Alps 

Beige Fabric,

GripGel

Brown Fabric,
Horizontal Stretch with 

High Density (HD) Gel

EasyGel

Beige Fabric,

Flex Sleeve diagrammes de coupe

Quelle taille choisir? 
Mesures prises à 10 cm au-dessus de la rotule
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Les bas de prothèse Alps sont légers, souples et offrent un amorti et un 
confort pour un ajustement supérieur. Les bas sont fabriqués avec des 
fibres Coolmax® qui créent un système de gestion de l'humidité qui attire la 
transpiration vers l'extérieur où elle peut s'évaporer. Il donne à l'utilisateur 
une sensation plus fraîche et plus confortable.

Grâce à la technique de tissage "à plat", Alps peut déterminer avec précision 
la forme et l'épaisseur sans ajuster le fil, le volume ou la tension. Il en résulte 
des bas prothétiques de haute qualité, d'une épaisseur uniforme et d'un 
étirement minimal. Par conséquent, les bas ne perdent pas de volume avec 
le temps et garantissent un port régulier.

Les bas prothétiques avec ouverture distale sont pourvus d'un renfort en plastique pour éviter l'effilochage autour 
de l'ouverture distale.

CARACTÉRISTIQUES
• Aide aux fluctuations de volume du moignon d'amputation
• Disponible en version 1, 3 et 5 fils
• Fibres Coolmax® pour un port frais et confortable
• Extensibilité minimale pour maintenir le volume et la forme
• Usure régulière dans le temps
• Les chaussettes avec ouverture distale ne sont disponibles qu'avec un renfort en plastique

DIMENSIONS
• Taille mesurée 5 cm au-dessus de l'extrémité distale : étroit 20-23 cm, moyen 23-31 cm, large 31-36 cm
• Longueur de la chaussette + 5 cm : Extra Court 20-26 cm, Court 26-36 cm, Normal 36-46 cm, Long 46-60 

cm, Extra Long au-dessus de 60 cm
• 

COOLMAX BAS DE 
PROTHÈSE
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PROTHÈSES - Alps  Extra

TAILLES ET RÉFÉRENCES
Largeur Version Longueur 1 fil 3 fils 5 fils

NARROW

sans ouverture

Extra Short PBAKCN 8-1N PBAKCN 8-3N PBAKCN 8-5N

Short PBAKCN 10-1N PBAKCN 10-3N PBAKCN 10-5N

Regular PBAKCN 14-1N PBAKCN 14-3N PBAKCN 14-5N

Long PBAKCN 18-1N PBAKCN 18-3N PBAKCN 18-5N

Extra Long PBAKCN 22-1N PBAKCN 22-3N PBAKCN 22-5N

avec ouverture 
distale renforcée

Extra Short PBAKCN 8-1HR PBAKCN 8-3HR PBAKCN 8-5HR

Short PBAKCN 10-1HR PBAKCN 10-3HR PBAKCN 10-5HR

Regular PBAKCN 14-1HR PBAKCN 14-3HR PBAKCN 14-5HR

Long PBAKCN 18-1HR PBAKCN 18-3HR PBAKCN 18-5HR

Extra Long PBAKCN 22-1HR PBAKCN 22-3HR PBAKCN 22-5HR

MEDIUM

sans ouverture

Extra Short PBAKCM 8-1N PBAKCM 8-3N PBAKCM 8-5N

Short PBAKCM 10-1N PBAKCM 10-3N PBAKCM 10-5N

Regular PBAKCM 14-1N PBAKCM 14-3N PBAKCM 14-5N

Long PBAKCM 18-1N PBAKCM 18-3N PBAKCM 18-5N

Extra Long PBAKCM 22-1N PBAKCM 22-3N PBAKCM 22-5N

avec ouverture 
distale renforcée

Extra Short PBAKCM 8-1HR PBAKCM 8-3HR PBAKCM 8-5HR

Short PBAKCM 10-1HR PBAKCM 10-3HR PBAKCM 10-5HR

Regular PBAKCM 14-1HR PBAKCM 14-3HR PBAKCM 14-5HR

Long PBAKCM 18-1HR PBAKCM 18-3HR PBAKCM 18-5HR

Extra Long PBAKCM 22-1HR PBAKCM 22-3HR PBAKCM 22-5HR

WIDE

sans ouverture

Extra Short PBAKCW 8-1N PBAKCW 8-3N PBAKCW 8-5N

Short PBAKCW 10-1N PBAKCW 10-3N PBAKCW 10-5N

Regular PBAKCW 14-1N PBAKCW 14-3N PBAKCW 14-5N

Long PBAKCW 18-1N PBAKCW 18-3N PBAKCW 18-5N

Extra Long PBAKCW 22-1N PBAKCW 22-3N PBAKCW 22-5N

avec ouverture 
distale renforcée

Extra Short PBAKCW 8-1HR PBAKCW 8-3HR PBAKCW 8-5HR

Short PBAKCW 10-1HR PBAKCW 10-3HR PBAKCW 10-5HR

Regular PBAKCW 14-1HR PBAKCW 14-3HR PBAKCW 14-5HR

Long PBAKCW 18-1HR PBAKCW 18-3HR PBAKCW 18-5HR

Extra Long PBAKCW 22-1HR PBAKCW 22-3HR PBAKCW 22-5HR

* Mesuré à 5 cm de l'extrémité distale
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Les manchons cosmétiques Alps sont destinés à servir de couche de finition 
pour les prothèses transtibiales. Ils sont pré-étirés et sont rétrécis à la taille 
par chauffage après l'application du manchon sur le modèle.

PROCESSUS
Une fois que la couverture est tirée sur la prothèse, elle est chauffée avec un pistolet thermique de distal à proximal 
pour éviter les bulles d'air. Pour une connexion plus permanente, on peut utiliser un adhésif de contact en vinyle ou 
de la superglue. Remarque : dans le cas d'une suspension à vide, il faut prévoir une ouverture dans le manchon pour 
qu'il ne se gonfle pas lorsque l'air de la prothèse est expulsé.

CARACTÉRISTIQUES
• Très bonne formabilité
• Disponible en 2 tailles
• Préformé, à réchauffer pour un bon ajustement
• Compression minimale de la mousse sous-jacente
• Pas de couture à la cheville
• Disponible en différentes couleurs

TAILLES ET RÉFÉRENCES

Taille Longueur du 
pied (en cm)

Circonférence de la 
cheville (en cm)

Circonférence du 
mollet (en cm) Standard

SMALL
Minimum 18 17 25

LBTSK-X-S*
Maximum 23 22 35

LARGE
Minimum 23 22 35

LBTSK-X-L*
Maximum 30 29 45

* X = Code de couleur au choix, selon le code numérique.

THERMOSKIN
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PROTHÈSES - Alps  Extra

Couleurs disponibles

Comment mesurer?
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SKIN RELIEVER

Le soulageur de peau Alps élimine les forces longitudinales, les frictions 
et prévient les abrasions sur la peau du moignon d'amputation. Il 
procure à la peau un haut degré de confort et est également très
durable. Les fluctuations de volume du moignon d'amputation peuvent être accommodées au fil du temps, il n'est 
donc pas nécessaire de fabriquer un nouveau manchon prothétique. La structure du gel est très extensible et assure 
une compression minimale pour maintenir une bonne circulation sanguine. Le soulageur de peau Alps peut être 
porté sous des doublures en silicone, en gel et en mousse.

CARACTÉRISTIQUES
• Remplace les doublures en mousse et les bas prothétiques
• Haute élasticité
• Prévient les forces longitudinales et les abrasions
• Apaise et calme la peau

TAILLES ET RÉFÉRENCES
Mesure distale 

(en cm) * 3 à 1,5 mm combiné

10 - 19 LBENCP - 16

20 - 27 LBENCP - 20

28 - 37 LBENCP - 28

* Mesuré à 6 cm de l'extrémité distale

ALPS Skin Reliever diagrammes de 
coupe

Quelle taille choisir? 
Mesures prises à 6 cm de distance
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ALPS SKINCARE
SKIN LOTION
La lotion pour la peau Alps 100% silicone maintient la souplesse des peaux sèches et sensibles. 
La lotion est hypoallergénique, ne contient ni parfum ni colorant et ne laisse pas de sensation 
grasse. Il est recommandé d'appliquer la lotion avec parcimonie sur une peau sèche ou déjà 
fissurée. Recommandé pour l'utilisation de revêtements en gel, en silicone et en uréthane.

Disponible en bouteilles de 120ml (SL108) et 950ml (SL108-32)

PROSTHETIC CLEANSER
Le nettoyant pour prothèses dentaires Alps est un nettoyant ph-neutre et sans savon, conçu 
pour éliminer la saleté et la transpiration des revêtements et des manchons de prothèses. Sa 
formule unique permet de nettoyer les doublures et les manchons à la fois manuellement et en 
machine. Les personnes à la peau sensible trouveront également que ce nettoyant est adapté 
au lavage de la peau qui entre en contact avec la prothèse. Recommandé pour l'utilisation de 
revêtements en gel, en silicone et en uréthane.

Disponible en bouteilles de 470 ml (PD595).

PROSTHETIC ANTIPERSPIRANT SPRAY
Le spray anti-transpiration pour prothèses Alps est le premier de son genre conçu spécifiquement 
pour les utilisateurs de prothèses. Il maintient le moignon d'amputation au frais en éliminant et 
en contrôlant la transpiration excessive. La quantité de chlorure d'aluminium hydraté est deux 
fois plus importante. Par rapport aux anti-transpirants en vente libre sur le marché, réduisant 
considérablement la quantité de sueur à la surface de la peau tout en maintenant une peau 
saine. Recommandé pour l'utilisation de revêtements en gel, en silicone et en uréthane.

Disponible en bouteilles de 120ml (ATP008)

PROTHESEN - Soins de la peau Alps 
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DREAMLINER
DREAMLINER LOCKING LINER (LBSL01C)
DREAMLINER CUSHION LINER (LBSL02C)
Liner 100% silicone 3mm cushion ou locking. 

INDICATIONS
Le dreamliner est parfaitement adapté aux patients actifs. 
Pour les amputations de la jambe inférieure et supérieure.

CARACTÉRISTIQUES
Le dreamliner est composé d'un silicone médicamenteux à haute valeur shore. Sans allergie et antibactérien

TAILLES ET RÉFÉRENCES

Mesure distale 
(en mm) *

3 mm
Uniform
locking

3 mm
Uniform
cushion

210 LBSL01C-210 LBSL02C-210

220 LBSL01C-220 LBSL02C-220
235 LBSL01C-235 LBSL02C-235
250 LBSL01C-250 LBSL02C-250

265 LBSL01C-265 LBSL02C-265

280 LBSL01C-280 LBSL02C-280

300 LBSL01C-300 LBSL02C-300

320 LBSL01C-320 LBSL02C-320

340 LBSL01C-340 LBSL02C-340

360 LBSL01C-360 LBSL02C-360

380 LBSL01C-380 LBSL02C-380

400 LBSL01C-400 LBSL02C-400

420 LBSL01C-420 LBSL02C-420

440 LBSL01C-440 LBSL02C-440

* Mesuré à 4 cm de l'extrémité distale

139139© octobre 2021 - DISTRAC Group

PROTHÈSES - Autres liners



PROTHÈSES - Autres liners

Quelle taille choisir? 
Mesures prises à 6 cm de distance

4cm

Dreamliner diagrammes de coupe
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Poort-18-1

Poort-11

Poort-16

Poort-22

Poort-12

Poort-17

Poort-23

Poort-14

Poort-19

Poort-15

Poort-21

Poort-9 Poort-10

Poort-18 Poort-20

Poort-20-1
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Poort-33

Poort-38

Poort-34

Poort-27 Poort-28

PROTHÈSES - Pièces détachées

Poort-25 Poort-26

Poort-29 Poort-30 Poort-31 Poort-32

Poort-34-1 Poort-35

Poort-36 Poort-37 Poort-39

142 © octobre 2021 - DISTRAC Group



Poort-40 Poort-45
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ACIER INOXYDABLE

PROTHÈSES - Pièces détachées

Référence Description Poids en g
POORT-09S-22-25 Adaptateur de pied à axe unique - Acier 285
POORT-09S-26-30 Adaptateur de pied à axe unique - Acier inoxydable 295
POORT-10S-M10 Adaptateur Pied Sach et Dynamic - Acier inoxydable - M10 129
POORT-10S-M8 Adaptateur Pied Sach et Dynamic - Acier inoxydable - M8 116

POORTS-11 Adaptateur de prise à 3 broches avec pyramide - Acier inoxydable 147
POORT-12S-250 Adaptateur de tube avec tube de 30 mm - Acier inoxydable 230
POORT-12S-400 Adaptateur de tube avec tube de 30 mm - Acier inoxydable 303

POORT-14S Adaptateur de Tube - Acier inoxydable 151
POORT-15S Adaptateur de collier de serrage pour tube de 30 mm – Acier inoxydable 128
POORT-16S Adaptateur de prise  avec pyramide, broche courte – Acier inoxydable 100
POORT-16SL Adaptateur de prise – Acier inoxydable 105
POORT-17S Adaptateur de prise avec Pyramide – Acier inoxydable 88
POORT-18S Adaptateur de prise avec ajustement de la rotation – Acier inoxydable 120

POORT-18S-1 Adaptateur de prise avec ajustement de la rotation – Acier inoxydable – 18S–1 137
POORT-19S Adaptateur de prise avec vis d’ajustement – Acier inoxydable 90
POORT-20S Adaptateur de prise avec vis d’ajustement de la rotation – Acier inoxydable 135

POORT-20S-1 Adaptateur de prise avec vis d’ajustement de la rotation – Acier inoxydable – 
20S–1 133

POORT-21S Adaptateur de prise rotative à 3 broches avec vis d’ajustement – Acier 
inoxydable 195

POORT-22S Adaptateur de prise rotative à 3 broches avec pyramide – Acier inoxydable 188
POORT-23S-32 Double adaptateur avec vis d’ajustement 32mm – Acier inoxydable 136
POORT-23S-45 Double adaptateur avec vis d’ajustement 45mm - Acier inoxydable 163
POORT-23S-60 Double adaptateur avec vis d’ajustement 60mm - Acier inoxydable 192
POORT-23S-75 Double adaptateur avec vis d’ajustement 75mm - Acier inoxydable 223

POORTS-25 Adaptateur pour collier de serrage angulaire – Acier inoxydable 136
POORTS-26 Adaptateur pour collier de serrage avec Pyramide supérieure – Acier inoxydable 104

POORTS-27 4–Prong socket adaptateur pour prise à 4 broches avec rotation pyramidale – 
Acier inoxydable 160

POORTS-28 Prise rotative à 4 broches Adp. W/ Adjustment – Acier inoxydable 166
POORT-29S Adaptateur de prise avec ajustement de la rotation– Acier inoxydable 133
POORTS-30 Adaptateur de torsion– Acier inoxydable 292
POORTS-31 Tube Clamp Adapter - Acier inoxydable 125

POORT-32S-32 Double adaptateur avec vis d’ajustement& Pyramid 32mm – Acier inoxydable 115
POORT-32S-45 Double adaptateur avec vis d’ajustement& Pyramid 45mm – Acier inoxydable 149
POORT-32S-60 Double adaptateur avec vis d’ajustement& Pyramid 60mm – Acier inoxydable 170
POORT-32S-75 Double adaptateur avec vis d’ajustement& Pyramid 75mm – Acier inoxydable 201

Pièces de prothèse en acier inoxydable. La charge maximale est de 125 kg.
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Référence Description Poids en g
POORT-33S Adaptateur silencieux – Acier inoxydable 283
POORT-34S Adaptateur de tube– Acier inoxydable 203
POORT-35S Adaptateur avec vis – Acier inoxydable 81
POORT-36S Adaptateur avec Pyramide - Acier inoxydable 75
POORT-37S Ancre à 3 branches – Acier inoxydable 113
POORT-38S Ancre à 4 branches – Acier inoxydable 85
POORT-39S Attachement adaptateur - Acier inoxydable 45

POORT-40S Disarticulation Knee Lamination Anchor - Acier 
inoxydable - 40S 150
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Référence Description Poids en g
POORT-09T-22-25 Adaptateur de pied à axe unique – Titane 193
POORT-09T-26-30 Adaptateur de pied à axe unique – Titane 203
POORT-10T-M10 Adpatateur Sach and Dynamic– Titane – M10 95
POORT-10T-M8 Adaptateur de pied Sach et Dynamic – Titane – M8 53
POORT-12T-250 Adaptateur de tube avec tube de 30 mm - Titane 188
POORT-12T-400 Adaptateur de tube avec tube de 30 mm - Titane 266

POORT-15T Adaptateur de collier de serrage pour tube de 30 mm - Titane 80
POORT-16T Adaptateur de prise de courant avec pyramide, broche courte – Titane 52
POORT-17T Adaptateur de prise avec Pyramide – Titane 56
POORT-18T Adaptateur de douille avec réglage de la rotation - Titane 74

POORT-18T-1 Adaptateur de prise avec ajustement de la rotation- Titane - 18T-1 104
POORT-19T Adaptateur de prise avec vis de réglage - Titanium 65

POORT-20T Adapteur de prise avec ajustement de la rotationscrews  vis de 
rotation-Titane 85

POORT-21T Adaptateur de prise rotative à 3 broches avec vis d’ajustement-Titane 160
POORT-22T Adaptateur de prise rotative à 3 broches avec pyramide – Titane 156

POORT-23T-32 Double adaptateur avec vis d’ajustement 32mm -Titane 86
POORT-23T-45 Double adaptateur avec vis d’ajustement 45mm - Titane 100
POORT-23T-60 Double adaptateur avec vis d’ajustement 60mm - Titane 110

POORT-23T-75 Double adaptateur avec vis d’ajustement 75mm -Titane 118

POORT-25T Adaptateur pour collier de serrage angulaire -Titane 85
POORT-26T Adaptateur pour collier de serrage avec Pyramide supérieure – Titane 62
POORT-27T Adaptateur de prise à 4 broches avec pyramide de rotation – Titane 129

POORT-28T Prise de courant rotative à 4 broches Adp. W/ Adjustment - Titane 133

POORT-29T Prise d’adaptateur avec ajustement de la rotation-Titane 109
POORT-30T Adaptateur de torsion -Titane 195

POORT-32T-32 Double adaptateur avec vis d’ajustement& Pyramid 32mm – Titane 72
POORT-32T-45 Double adaptateur avec vis d’ajustement& Pyramid 45mm - Titane 87
POORT-32T-60 Double adaptateur avec vis d’ajustement& Pyramid 60mm - Titane 99
POORT-32T-75 Double adaptateur avec vis d’ajustement& Pyramid 75mm - Titane 109

POORT-33T Adaptateur coulissant - Titane 175
POORT-33T-1 Adaptateur coulissant - Titane - 33T-1 195
POORT-33T-2 Adaptateur coulissant - Titane - 33T-2 158
POORT-35T Adaptateur avec vis - Titane 48
POORT-36T Adaptateur avec Pyramide– Titane 43

PROTHÈSES - Pièces détachées

TITANE

Pièces de prothèse en titane. La charge maximale est de 125 kg.
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Référence Description Poids en g

POORT-09A Adaptateur de pied à axe unique – Aluminium 240

POORT-10A-M10 Adaptateur de pied Sach et Dynamic – Aluminium– M10 99

POORT-10A-M8 Adaptateur de pied Sach et Dynamic – Aluminium – M8 84

POORT-12A-250 Adaptateur de tube avec tube de 30 mm - Aluminium 185

POORT-12A-400 Adaptateur de tube avec tube de 30 mm - Aluminium 259

POORT-14A-30 Adaptateur de tube de 30 mm 78

POORT-15A Adaptateur de collier de serrage pour tube de 30 mm - Aluminium 78

POORT-16A Adaptateur de prise de courant avec pyramide, broche courte – 
Aluminium 62

POORT-17A Adaptateur de prise avec Pyramide – Aluminium 53

POORT-18A Adaptateur de prise avec ajustement de la rotation-Aluminium 115

POORT-19A Adaptateur de prise avec vis de réglage - Aluminium 50

POORT-20A Vis de rotation avec ajustement de l'adapteur femelle - Aluminium 115

POORT-23A-32 Double adaptateur avec vis d’ajustement 32mm - Aluminium 70

POORT-23A-45 Double adaptateur avec vis d’ajustement 45mm - Aluminium 82

POORT-23A-60 Double adaptateur avec vis d’ajustement 60mm - Aluminium 96

POORT-23A-75 Double adaptateur avec vis d’ajustement 75mm - Aluminium 107

POORT-45A Plaque coulissante 96

ALUMINIUM
Pièces de prothèse en aluminium. La charge maximale est de 100 kg.
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PROTHÈSES - Pièces détachées

Poort-101

Poort-102C

Poort-101C

Poort-103

Poort-104

Poort-24

Poort-24

SPECIALS

Référence Description Poids en g

POORT-101 A.K. Couverture en mousse pour adulte G/D – tour de jambe 36/40/44cm

POORT-101C A.K. Couverture en mousse pour enfant G/D – tour de jambe 22cm

POORT-102 B.K. Couverture en mousse pour adulte– non préformé – diam. 30mm

POORT-102C B.K. Couverture en mousse pour enfant– non préformé – diam. 22mm

POORT-103 B.K. Couverture en mousse  – Plastazote – non préformé – diam 30mm

POORT-104 D.K. Couverture en mousse pour désarticulation du genou G/D – diam. 
60-30mm

POORT-107 Couverture en mousse au-dessus du coude

POORT-107-SM Couverture en mousse pour la désarticulation de l'épaule

POORT-24 Bloc de fixation de douille - bois et plastique 275

POORT-24A Bloc de fixation de douille - Aluminium 152

POORT-24P1 Bloc de fixation de douille - Plastic

POORT-24P2 Bloc de fixation de douille - Plastic
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Référence Description Poids en g

POORT-10SC Adaptateur de pied Sach – Acier inoxydable 60
POORT-12AC Adaptateur de tube avec tube de 22 mm - Aluminium 122

POORT-15AC Adaptateur de collier de serrage pour tube de 22 mm - Aluminium 62

POORT-16SC Adaptateur de prise de courant avec pyramide – Acier inoxydable 56
POORT-16AC Adaptateur de prise de courant avec pyramide – Aluminium

POORT-19AC Adaptateur de prise avec vis d’ajustement- Aluminium 40

POORT-24CP Bloc de fixation de douille - Plastic 86

Poort-10SC

Poort-19AC

Poort-12AC

Poort-24CP

Poort-15AC Poort-16SC

ENFANTS
La charge maximale est de 45 kg

POORT-16AC
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PROTHÈSES - Autres

CEINTURE AKS
Ceinture de suspension au-dessus du genou

INDICATIONS
La ceinture AKS est une ceinture élastique d'aide et de soutien qui donne plus de confiance, de sécurité et de confort 
lors du port d'une prothèse.

La ceinture en néoprène est doublée à l'intérieur de caoutchouc pour un ajustement et un soutien encore meilleur.

CARACTÉRISTIQUES
• Très confortable
• Esthétique ++
• Lavable
• ROM complet
• Plus de stabilité
• Peut être porté à la fois à gauche et à droite

DIMENSIONS ET RÉFÉRENCES
Taille Référence

small (41-51 cm) PBAAKS - S

medium (51-61 cm) PBAAKS - M

large (61-76 cm) PBAAKS - L
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